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• V Kopřivnici vloni bylo
ukradeno nejvíce aut        (str. 2)
• V kulturním domě dnes
uvedou Zlomatku             (str. 4)
• Hokejisté končí v play-off

(str. 8)

Dnes v čísle:

Kopřivnická rodina Sopuchových se hned na Nový rok rozrostla o dceru Kláru, která se tak stala prvním letošním občánkem nejen ve městě,
ale na celém Novojičínsku. Minulý týden ji oficiálně uvítal starosta města. Více čtěte na straně 2.               FOTO: DAVID MACHÁČEK

Radnice se pokusí o dotaci na
demolici zdravotního střediska

L u b i n a (dam) – Organizátoři le-
tošní Valašské rallye budou zřejmě ještě
muset pozměnit plánovanou trať jedné
z rychlostních zkoušek tradičního zá-
vodu, který je i letos součástí mistrovství
ČR ve sprintrallye. Kopřivnická radnice
totiž organizátorům nevydala povolení

k využití místních komunikací na kata-
stru Lubiny a částečně i Mniší.

„S respektem k nesouhlasnému sta-
novisku místní komise v Lubině a také
s ohledem na bezpečnost tamních oby-
vatel rada města vyslovila nesouhlas
s konáním tohoto motoristického pod-

niku v katastrálním území našich míst-
ních částí,“ uvedla místostarostka Dag-
mar Rysová. Podle jejích slov v rozho-
dování radních hrály roli také
bezpečnostní incidenty, které se nevyh-
nuly Valašské rallye v minulosti. Řada
místních lidí má ještě v živé paměti tra-

gédii, kdy nedaleko Libotína při témže
podniku zemřel muž z Kopřivnice
s dvěma nezletilými chlapci. Tragickou
nehodu sice tehdy nezavinili pořadatelé,
nýbrž neukáznění diváci, kteří nere-
spektovali jejich pokyny, ale stín na po-
pulární Valašce zůstává dál.

Podle dostupných informací je Ko-
přivnice zatím jediná, která pořádání
zmíněné rychlostní zkoušky, jež se měla
jet 5. dubna dopoledne, nepovolila. Start
závodu měl být v Lubině poblíž mléčné
farmy.

(Pokračování na straně 2)

Trať Valašské rallye se Lubině asi bude muset vyhnout

K o p ř i v n i c e  (dam) - Město se bude ucházet o dotaci na pod-
poru využívání brownfields. Regionální rada regionu soudržnosti Mo-
ravskoslezsko na aktuální výzvu vyčlenila 60 milionů korun. Kopřiv-
nice by ráda získala peníze, za které by následně nechala zbourat budovu
někdejšího zdravotního střediska Tatry. „Architektonická studie širšího
centra města, zpracovaná už někdy v roce 2008, počítá i s úpravou bez-
prostředního okolí budovy radnice. Studie počítala s tím, a současná po-
třeba to potvrzuje, že budova bývalého zdravotního střediska bude od-
straněna a uvolněný prostor bude využit pro průjezd a parkování,“ uvedla
místostarostka Dagmar Rysová s tím, že město se nyní pokusí získat pe-
níze na realizaci tohoto záměru. Město už také zahájilo jednání s vlast-
níkem objektu a vedení Tatra Trucks potvrdilo městu ochotu objekt
i s příslušným pozemkem prodat za půl milionu korun. Příslušná jed-
nání ale budou dále pokračovat. Skutečná realizace záměru demolice
bude podle místostarostky Rysové záviset nejen na dalších jednáních
s automobilkou, ale především na získání dotačních finančních pro-
středků, bez nichž se prý město do tohoto projektu nepustí.

K zápisům přišlo 310 dětí, ale
20 % z nich bude mít odklad

K o p ř i v n i c e  (hod) – Minulý týden přišlo k zápisům do prv-
ních tříd 310 dětí, což je stejně jako vloni. V září usedne do lavic ale asi
o 66 dětí méně, protože jejich rodiče avizovali odklad povinné školní
docházky. Přesný počet bude znám těsně před zahájením školního roku. 

Nejvíce dětí přišlo k zápisům do Základní školy dr. Horákové, a to
65. V porovnání s loňským rokem je to téměř o dvacet víc. Druhou ško-
lou se největším počtem zapsaných dětí je ZŠ Emila Zátopka, kam jich
přišlo 59.                                                      (Pokračování na straně 2)

K o p ř i v n i c e  (hod) – Také letos se mohou senioři těšit na za-
jímavé akce, a to jak na ty tradiční, tak na nové, které jsou součástí
programu s názvem Aktivní senior 2014 a podtitulem Přidejte se
k nám pěšky či na kole za sportem, zábavou a poznáním. V kalendáři
akcí přibylo více sportovních aktivit a na rozdíl od loňska se nebu-
dou rozdávat razítka za účast. 

Nejrůznější aktivity připravila radnice již s tradičními partnery, ja-
kými jsou klub seniorské pěší turistiky, městská knihovna, skautské
centrum Vanaivan a další. Hlavním cílem je, aby senioři nezůstávali
sami ve svých domácnostech, ale volný čas trávili i se svými vrstev-
níky. „Mohou tak poznat zajímavé lidi, dobře se pobavit nebo předat
si své životní zkušenosti, které jim mohou obohatit jejich život,“
uvedla Jiřina Mikulenková, pracovnice sociálního odboru kopřiv-
nické radnice mající na starosti seniory.    (Pokračování na straně 2)

Senioři se nudit nemusí, mohou

si vybrat z řady zajímavých akcí
K o p ř i v n i c e  (dam) – Nejpozději do

konce května bude muset Regionální muzeum
vyklidit objekty někdejších garáží a dílen
v parku E. Beneše. Objekty, které muzeu už
dlouhá léta slouží jako depozitáře, čeká de-
molice. To má jen tři měsíce na to, aby našlo
pro část svých sbírek nové umístění.

Podle původních plánů se měl depozitář
přesunout do areálu Tatry, kde mělo muzeum
získat nevyužívaný objekt z majetku Státní
správy hmotných rezerv. Po změně vlastníka
automobilky ovšem došlo k přehodnocení zá-
měrů firmy, a ta zřejmě využije svého před-
kupního práva na objekt.

Podle Lumíra Kaválka, ředitele Regio-
nálního muzea Kopřivnice, by to neměl být

žádný zásadní problém. „Podle všeho se
nestaneme majiteli objektu, který zřejmě na
základě svého předkupního práva získá Tatra,
ale zároveň je nanejvýš pravděpodobné, že
objekt budeme moci na základě dohody s Ta-
trou nějakým způsobem přinejmenším do-
časně využívat,“ řekl Kaválek, který věří, že
nebude muset za čtvrt roku řešit problém, kdy
by sbírky z depozitáře nebylo kam uložit.

Město Kopřivnice, které muzeu prostory
současných depozitářů pronajímá od roku
2009, kdy je od Tatry společně s pozemky
a dalšími objekty v parku koupilo, už svému
nájemci poslalo výpověď z nájmu. Muzeum
by mělo prostory vyklidit nejpozději do 30.
května a následně by měla začít sanace celého

území.
Výpověď z nájmu město podalo proto, že

nechce přijít o možnost využít již získanou do-
taci ve výši 7,6 milionu korun. „Chceme
s využitím dotačního titulu na revitalizaci
brownfields zlikvidovat chátrající a nevz-
hledné budovy v parku E. Beneše tak, aby se
následně tento prostor dal využít jinak, na-
příklad pro plánované dětské hřiště,“ vysvět-
lila místostarostka Dagmar Rysová, proč rad-
nice potřebuje, aby muzeum stávající depo-
zitáře opustilo. Zároveň podle jejích slov ale
nehrozí, že by sbírky nebylo kam umístit.
„O dalším uložení fondů muzejních depozi-
tářů aktuálně trojstranně jednáme s muzeem
i Tatrou,“ doplnila místostarostka.

Muzeum dostalo výpověď ze svých depozitářů

I přes nedostatek sněhu chtějí
školy lyžařské kurzy uspořádat 

Radní navštívili

partnerský Myszków

V rámci návštěvy polského partnerského města Myszkówa si kopřivnická delegace
prohlédla také tamní moderní čističku odpadních vod.  FOTO: JOSEF JALŮVKA

M y s z k ó w  (dam) – Pětičlenná
delegace vedená starostou Josefem Ja-
lůvkou a jeho dvěma zástupci Dagmar
Rysovou a Jaroslavem Šulou navštívila
v závěru minulého týdne polské part-
nerské město Myszków. Partnerské
vztahy města udržují od roku 2007
a pravidelně dochází k výměnám nejen
v oblasti sportu, ale i kultury. „Jednali
jsme o možnostech další spolupráce.
Polští běžci se určitě zúčastní Běhu
rodným krajem Emila Zátopka a tamní
děti se chystají na přehlídku Motýlek.
V květnu Myszkówští pořádají fotba-
lový turnaj a pozvali kopřivnické
sportovce. Jednali jsme také o možném
budoucím využití evropských dotač-
ních programů určených pro pře-
shraniční spolupráci,“ řekl starosta Ja-
lůvka.          (Pokračování na straně 2)

K o p ř i v n i c e  (cab) - S nedostat-
kem sněhu bojují kopřivnické základní školy
při pořádání lyžařských kurzů. Počasí zatím
příliš zimním radovánkám nepřeje a ani vý-
hledově to nevypadá růžově. Přesto však
chtějí všechny základky výcvik absolvovat.

V minulém týdnu se po kopřivnické
sjezdovce proháněly děti 3. tříd Základní
školy E. Zátopka, od pondělka zde lyžují
čtvrťáci. V neděli pak odjedou žáci 7. tříd
do Velkých Karlovic. „V případě nepřízni-
vého počasí budou mít žáci zajištěn náhradní
program. Ale věřím, že na sjezdovce Razula
sníh bude,“ vidí výcvik optimisticky ředitel
ZŠ E. Zátopka Jan Mužík a doplnil: „O ly-
žařské kurzy máme velký zájem. V případě
dobrých sněhových podmínek uspořádáme
ještě turnus pro žáky 5. tříd.“

To sedmáci ze Základní školy sv. Zdi-
slavy už na lyžařský kurz odjeli. „Každý
rok jezdíváme na Horní Bečvu. V případě,

že by opravdu počasí nebylo příznivé, dalo
by se lyžovat ještě v nedaleké Bílé. Jinak by
musel být zvolen náhradní program,“ vy-
jádřil se ředitel ZŠ sv. Zdislavy Pavel Janek.

Lyžařský kurz má už naplánován i Zá-
kladní škola 17. listopadu. Poslední únorový
týden se chystají žáci 7. třídy do Karolinky.
„Všechno je zajištěné a zaplacené, tak snad
vyjde i počasí. Jelikož se ale na výcvik při-
hlásilo málo sedmáků, dobíráme žáky
i z ostatních tříd,“ uvedl ředitel ZŠ 17. li-
stopadu Jiří Stoško. Výuku lyžování by
mohly absolvovat i děti 3. a 4. tříd. „Pro-
zatím je to neoficiální, záleží na počasí,“
dodal Stoško.

Větší problémy s uspořádáním lyžař-
ského kurzu má ZŠ dr. M. Horákové. Žáci
měli odjet na lyže v prvním lednovém týdnu,
škola se však nakonec vzhledem k nepří-
znivému počasí rozhodla kurz odložit. 

(Pokračování na straně 2)
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(Dokončení ze strany 1)
Již v příštím týdnu odstartuje sérii aktivit

v klubu seniorů na ulici Sokolovské zpívání
a povídání při harmonice s panem Piskořem
z Hukvald, o týden později pak v Kulturním
domě Mniší proběhne beseda o Číně
s pamětníkem panem Málkem, která se v loň-
ském roce velmi líbila seniorům v Kopřivnici.

V březnu jsou nejen pro seniorskou veřej-
nost připraveny dvě aktivity, a to akce kni-
hovny Kopřivnice – Národní týden trénování
paměti a beseda v kině Puls s odborníky na
téma Jak se ubránit prodejnímu nátlaku včetně
promítnutí filmu Šmejdi. Ani letos nebude chy-
bět Seniorcomp, během něhož se senioři bu-
dou zdokonalovat v práci s počítačem. „Jsme
rádi, že i v letošním roce skautské centrum
Vanaivan nabídne seniorům možnost získat
dovednosti či je zdokonalit v počítačových
kurzech,“ podotkla Jiřina Mikulenková s tím,
že první schůzka k Seniorcompu se uskuteční
již 10. března.

V dubnu proběhne další beseda, která bude
zaměřena na aktuální změny v novém občan-
ském zákoníku. V tomto měsíci, tentokrát ne-

tradičně v úterý 29., proběhne oblíbená
kulturně-společenská akce - jarní seniorské
odpoledne.

V květnu je naplánována první z připra-
vených cyklovyjížděk. Senioři na kolech se
projedou po cyklostezkách v regionu s krát-
kými kulturně poznávacími zastávkami. Výlet
zakončí na akci Otevírání Poodří v Bartošo-
vicích. „Na druhé vyjížďce se sejdeme začát-
kem září. Při plánování tras se společně s na-
šimi partnery z klubu seniorské pěší turistiky
snažíme, aby tyto cykloaktivity byly nejen
sportovním výkonem, ale abychom na trase
poznali co nejvíce regionálních přírodních
i kulturních zajímavostí,“ upřesnila Jiřina Mi-
kulenková s tím, že na 11. červen je napláno-
ván cykloturistický zájezd podél Baťova
kanálu. 

První říjen je Dnem seniorů, a proto rad-
nice na tento měsíc připravila pět akcí. Na za-
čátku října se uskuteční již tradiční sportovní
den pro aktivní seniory, v polovině měsíce
proběhne ve vestibulu radnice výstavka
ručních prací s názvem Šikovné ruce našich se-
niorů a výstavka fotografií dokumentující více

jak dvacetiletou činnost seniorské pěší turistiky
v Kopřivnici. „Připravujeme besedu s názvem
Pečuj doma, kdy odborníci pohovoří k tématu,
jež čeká dříve či později téměř každého z nás
- jak se připravit na náročnou životní situaci -
nemoc, stáří či ztrátu soběstačnosti,“ oko-
mentovala poslední besedu z připraveného ka-
lendáře Jiřina Mikulenková. 

Konec akčního října bude patřit zábav-
nému soutěžnímu odpoledni, kdy si mohou
senioři živě, nikoli prostřednictvím televizní
obrazovky, vyzkoušet v malých týmech různé
zábavné i vědomostní disciplíny. Závěrečnou
akcí celoročního programu Aktivní senior 2014
bude 13. listopadu tradiční Podzimní senior-
ské odpoledne v KDK.

„Doufáme, že si v naší nabídce vybere tu
svou akci co nejvíce našich spoluobčanů
zralého věku. Pozvánky a bližší informace bu-
deme jako v minulých ročnících zveřejňovat
v předstihu, a to jak na plakátcích, tak v míst-
ních médiích i na webu města. Každý zájemce
může získat malý kalendář akcí v podobné
formě, jako byla soutěžní kartička v minulých
letech,“ doplnila Jiřina Mikulenková.

Senioři se nudit nemusí, mohou si vybrat z řady...

Příborští policisté po necelém
měsíci zjistili 20letého muže, jenž
v lednu psal na fasádu domu a další
cizí majetek v Příboře hanlivé
a urážlivé nápisy. Policisté ho vy-
slechli a sdělili mu podezření ze
spáchání přečinu poškozování cizí
věci. Ve zkráceném přípravném ří-
zení se dočká v krátké době trestu.
Za své jednání může být potrestán
až jedním rokem odnětí svobody,
zákazem činnosti nebo propadnutím
věci nebo jiné majetkové hodnoty.

s t í n y

Trať Valašské rallye se Lubině asi bude... K zápisům přišlo 310 dětí, ale...

K o p ř i v n i c e  (hod) – Také letos vyhlásila kopřiv-
nická radnice dotační program na podporu aktivit
spadajících do oblasti projektu Zdravého města. Hlavním
cílem dotačního programu je podpořit a motivovat organi-
zace působící na území města pro pořádání a realizaci pro-
jektů souvisejících s mezinárodními kampaněmi
a osvětovými akcemi. 

Podporu lze získat na aktivity v oblasti environmentální
výchovy a osvěty nebo témata mezinárodních kampaní,
jako jsou Den Země, Den bez tabáku, Dny bez úrazů a nebo
Dny zdraví. „Podmínkou k získání tohoto titulu je dodržení
stanovených témat, ale i termínů. U nich je možná odchylka
plus minus sedm kalendářních dnů,“ uvedla Romana Bukov-
ská, koordinátorka Zdravého města a místní Agendy 21. 

Radnice bude podporovat nekomerční projekty, které
budou přispívat k rozvoji veřejných aktivit zaměřených pře-
devším na cílovou skupinu obyvatel Kopřivnice a místních
částí v kterékoli věkové kategorii.

„Dotaci lze získat nejen na besedy, interaktivní výstavy,
ale také na tradiční akce,“ upřesnila Romana Bukovská.
Uzávěrka prvního kola je 4. března a druhého pak 27.
května. „Více informací o programu zájemci najdou na we-
bových stránkách města v záložce radnice, dotace a v pří-
padě dotazů se mohou obracet přímo na mě,“ dodala Bukov-
ská.

(Dokončení ze strany 1)
Zvyšující se počet zapsaných dětí v po-

rovnání s loňskem je na škole sv. Zdislavy
a Štramberské. Druhá jmenovaná škola je
jediná, kde rodiče neavizovali odklad. 

Největší počet
odkladů mají pro-
zatím nahlášen na
ZŠ E. Zátopka, kde
již dnes ví, že 15
dětí zahájí školní
docházku o rok poz-
ději. Na ZŠ dr. Ho-
rákové mají avizo-
vaných 14 odkladů,
po 11 dětech nena-

stoupí v září do ZŠ Alšovy a 17. listopadu.
Nejvyšší procento odkladů má ZŠ sv. Zdi-
slavy, kde jich evidují devět. V malo-
třídkách v Lubině v září vyučovací proces
nezačne 5 dětí a v Mniší jedno.

Radnice vyhlásila dotační
titul na osvětové akce

Každé dítě, které přišlo k zápisu, bylo podrobeno zkoušce zralosti. K tomu jim byly nápomocny obrázky
s pohádkovými motivy i zvířátky.                                                                    FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

V minulém týdnu i přes poměrně vysoké teploty panoval na kopřivnické sjezdovce čilý ruch. V dopoled-
ních hodinách sloužil uměle zasněžený svah především školákům.           FOTO: DAVID MACHÁČEK

(Dokončení ze strany 1)
Trať by pak měla vést po místní ko-

munikaci mezi rodinnými domky a nad
přehradou, poté přes území Hájova na
Hukvaldy a jejich centrem zpět směrem
na Mniší a po místní komunikaci směrem
k části Lubina Na Velovou, kde by měl
být letmý cíl. Policie i příslušné úřady
nemají vůči závodu na silnicích, které
spadají do jejich působnosti námitek. Po-
volení vydal také Příbor za hájovský
úsek. Hukvaldy budou definitivně roz-
hodovat 17. února, zatím vyčkávaly, jak
se k závodu postaví okolní obce.

Nepovolení rallye na území Lubiny
bude pro pořadatelský AutoMotoKlub

Rallye Sport Vsetín znamenat nemalé
komplikace. „Znamenalo by to navrh-
nout novou trať ’erzety’, vytvořit nová
dopravní opatření, připravit jiné dopravní
značení a podobně,“ nechal se slyšet ře-
ditel závodu Miroslav Hošák. Ten se na-
víc ještě před týdnem domníval, že po-
třebná povolení mají pořadatelé
k dispozici a závodění v Lubině nic ne-
brání. „Máme souhlas od správce komu-
nikace, společnosti Slumeko,“ uvedl
Hošák. Slumeko podle svého ředitele sku-
tečně souhlasné stanovisko vydalo. „Byl
to souhrn podmínek, které musí pořadatel
dodržet za předpokladu, že získá povolení
od majitele komunikací, kterým je město.

Pokud takový souhlas nemá, pak je naše
vyjádření bezpředmětné,“ vysvětlil ředi-
tel Slumeka Karel Březina. Konání či
nekonání rallye na území obcí je velké
téma i v okolí. Například Rybí, na jehož
katastru se rallye v minulosti jela hned ně-
kolikrát, k tomuto tématu svolalo do-
konce zastupitelstvo, které ani po dvou
pokusech nenašlo shodu a nepřijalo žádné
rozhodnutí. Obec tak rallye nezakázala,
ale ani nepovolila a podle starostky Marie
Janečkové to znamená, že zatím se na
území Rybí závodit nebude. Situace se ale
prý může ještě změnit při dalším jednání
zastupitelů, které se uskuteční zřejmě na
přelomu února a března.

(Dokončení ze strany 1)
„V současné době čekáme, zda bude na přelomu února a března

někde volná chata. Pokud bychom místo nesehnali, jeli by žáci až příští
rok společně se sedmáky,“ vysvětlil situaci ředitel ZŠ dr. M. Horá-
kové Lumír Pospěch.

Vrásky na čele už nedělá kurz lyžování Základní škole Alšově.
Ta jej absolvovala v prvním týdnu nového roku ve Velkých Karlo-
vicích. „Už asi pátým rokem jezdíme na Kyčerku. Počasí vyšlo a ly-
žovalo se celý týden. Sice na technickém sněhu, ale i tak jsme si to
moc užili,“ spokojeně hodnotila výcvik učitelka tělesné výchovy
Dana Holubová.

Kurzy na místní sjezdovce už zahájila i lyžařská škola Sluníčko
z Domu dětí a mládeže Kopřivnice. První lekce proběhla v sobotu 1.
února a těšila se velkému zájmu. „Máme přihlášených 30 dětí ve věku
5 až 13 let a možná přibereme i nějaké dospěláky,“ prozradila hlavní
organizátorka Jana Hanzelková a dodala: „Máme za sebou dvě lekce
a potřebujeme odjezdit ještě tři, tak snad vydrží počasí. Jako krajní
variantu bychom pak museli zvolit absolvování výuky někde jinde.“

Sjezdovka v Kopřivnici zahájila svůj provoz v sobotu 1. února,
dříve to totiž neumožnilo počasí. „V minulém týdnu zde svůj lyžař-
ský kurz absolvoval první stupeň Základní školy E. Zátopka a vý-
cvik zde bude mít i základní škola ze Štramberka. Pokud sněhové pod-
mínky dovolí, chtěli bychom společně se SKI klubem Kopřivnice
uspořádat tuto sobotu pátý ročník Skipohárku, což je veřejný závod
v obřím slalomu,“ uvedl plány pro kopřivnickou sjezdovku Milan
Gilar, ředitel Správy sportovišť Kopřivnice, která se o areál stará.

I přes nedostatek sněhu...

Radní navštívili...

Klárka spěchala

na svět a stala se

prvním občánkem
K o p ř i v n i c e  (dam) - Letošní první

kopřivnické miminko na svět skutečně ne-
zvykle spěchalo. Dnes sedmitýdenní
Klárka Sopuchová se sice narodila jen pět
dnů před plánovaným termínem, ale její
příchod byl skutečně překotný. 

„Na Nový rok v šest hodin ráno se
manželka vzbudila, v 6.08 jsem volal
sanitku a v 6.47 byla malá na světě,“ za-
vzpomínal na hektické ráno tatínek Rudolf
Sopuch. Možná i díky tomu se Klárka stala
nejen prvním letošním kopřivnickým
občánkem, ale také prvním dítětem naro-
zeným na Novojičínsku.

Klárku, která přišla na svět jako 47
centimetrů dlouhé a 3,18 kilogramu vážící
miminko, přivítal minulý týden starosta
Kopřivnice Josef Jalůvka. Kromě gratulací
rodičům i staršímu dvouletému bratru
Štěpánovi předal Klárce jménem města
také dárkový koš s hračkami a kojeneckými
potřebami.

Vloni bylo v okrese odcizeno 90
aut, z toho třetina v Kopřivnici

N o v ý  J i č í n  (hod) – V průběhu loňského roku bylo v novo-
jičínském okrese odcizeno celkem 90 vozidel, z toho jen v Kopřivnici
bylo ukradeno 28. Až druhou příčku v počtu odcizených vozidel drží
Nový Jičín se 17 auty, ve Frenštátě pod Radhoštěm jich zmizelo 14.
Naopak podle policejních statistik je nejbezpečnějším městem Fulnek. 

„Odcizená auta většinou končí rozprodáním na náhradní díly nebo
za hranicemi ČR. Nejžádanějšími jsou domácí značky výrobců auto-
mobilů. Kriminalisté na objasňování jednotlivých případů spolupracují
se svými kolegy z jiných sousedících měst, neboť se většinou jedná
o organizované skupiny specializující se na tyto krádeže. Část pacha-
telů byla zjištěna, některá vozidla také. Nicméně většina z nich se ne-
našla,“ uvedl Petr Gřes, tiskový mluvčí novojičínské policie, s tím, že
se jedná se o trestnou činnost, která v jednotlivém útoku z pohledu
vzniklé škody způsobuje poškozeným nemalou ztrátu v řádech desí-
tek až stovek tisíců korun. Jak vyplývá ze statistik, vloni se nejčastěji
kradly stříbrné, černé, modré a zelené Škody Octavia první řady, z toho
nejčastěji sedany. Druhé místo v počtu krádeží obsadily felicie a třetí
fabie, VW a renaulty.

Novojičínští policisté v průběhu loňského roku provedli v souvis-
losti s touto kriminalitou několik bezpečnostních opatření. „Jeden z pa-
chatelů, který měl vztah k okresu a dopouštěl se této trestné činnosti,
byl na podzim zadržen i s odcizeným vozidlem. Následně mu bylo
sděleno obvinění z několika dalších krádeží,“ podotkl Gřes.

(Dokončení ze strany 1)
Delegace z kopřivnické radnice

navštívila tamní úřad či některá spor-
toviště, školy a podniky. „Naši polští
partneři se potýkají s vysokou, zhruba
20% nezaměstnaností a snaží se při-
lákat investory. Nabídli jsme jim
proto naše zkušenosti a případně také
návštěvu ve firmách v průmyslovém
parku,“ uvedl Jalůvka. 
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Na vernisáži výstavy fotografií Jaroslava Michny se sešla spousta přátel a známých autora, kteří
vyzdvihovali jeho neotřelý pohled na známá místa a cit pro detail. FOTO: ILONA MAZALOVÁ

Rozpočet města na rok 2014
(Pokračování z minulého čísla)
Za druhé: 
Tady se jedná o odpuštění dluhů kopřivnickému Hokejovému

klubu, z nějakých důvodů nazývaného jako HOCKEY CLUB. Poru-
šování rozpočtové kázně tímto klubem má dlouhou historii. Pozorný
čtenář si mohl všimnout, že na tento nešvar již dříve upozornil pan
Jaroslav Bonk.

V listopadu 2012 otevřeným dopisem upozornil starostu Ing. Ja-
lůvku o zneužívání dotací tímto klubem. Za tuto iniciativu byl pan
Bonk na zasedání Zastupitelstva v březnu 2013 nazván místostarostou
Ing. Kopečným lhářem. (Celou tuto kauzu si můžete přečíst na tomto
fóru v příspěvku pana Bonka.) Po tomto upozornění se zřejmě vedení
radnice zaleklo možných problémů, a tak byla uskutečněna kontrola
stavu, na který upozornil pan Bonk. Výsledek byl horší, než mohl
kdokoliv předpokládat. Zneužívání dotací se prokázalo takřka u všech
sportovních klubů! Hrdinou se však nestal pan Bonk. Svatozář si
nasadil místostarosta Ing. Kopečný, který článkem v Kopřivnických
novinách č.31 z 12.9 3013 chtěl navodit dojem, že je to právě on, kdo
inicioval odhalení machinací s dotacemi. Hokejovému klubu byla
jako prvnímu vyčíslena suma, která byla klubem zneužita pro jiné
účely, než pro které byla dotace určena. Výsledná částka je 724 455
Kč! Takovéto peníze by měl Hokejový klub vrátit do rozpočtu města.
Toto by byl ale konec hokeje v Kopřivnici. Rovněž i ostatní sportovní
kluby by v případě, že by musely vrátit zneužité dotace, by zřejmě
musely ukončit svou činnost. Z těchto důvodů požádal Hokejový
klub o prominutí povinnosti vrátit zneužité peníze. Hlasováním na za-
sedání Zastupitelstva dne 12.12.2013 bylo prominutí vrácení
zneužitých peněz schváleno. Pro byli tentokrát i někteří členové
opozice, nebo se zdrželi hlasování.

Tímto by ale tato kauza neměla končit. Kde je zodpovědnost ve-
dení Hokejového klubu? Tyto nepravosti se tam děly v době, kdy byl
jeho prezidentem radní Mgr. Pospěch, v současné době je jeho vice-
prezidentem. Je Mgr. Pospěch schopen řídit školu, když není schopen
zodpovědně hospodařit ve sportovním klubu? Je Mgr. Pospěch
způsobilý vykonávat funkci radního? 

(Pokračování v příštím čísle)

Ivan Telařík
člen Zastupitelstva města Kopřivnice

Názory publikované v textu nemusejí být
v souladu s názory redakce.

příspěvky zastupitelů

R e g i o n  (ili) – Výše poplatků za
odpady zůstává v obcích spadajících do
působnosti Kopřivnice v letošním roce
až na jednu výjimku nezměněna. Zmí-
něnou výjimkou je město Příbor, jehož
obyvatelé budou platit za svoz odpadu
méně než předešlé dva roky. Poprvé tak
dochází ke snížení poplatku. Příborští za-
stupitelé schválili snížení poplatku za
shromažďování, sběr, přepravu, třídění,
využívání a odstraňování komunálního
odpadu. Zatímco předtím občané platili
492 korun na osobu, v roce 2014 to bude
o 24 korun méně. Každý občan, jehož se
poplatek týká, zaplatí 468 Kč. Radnice
vychází vstříc také mladým rodinám tím,
že už druhým rokem jsou osvobozeny od
poplatku děti ve věku do jednoho roku je-
jich života. 

„Poplatek nehradí také obyvatelé do-
mova seniorů, osoby žijící déle než půl
roku v zahraničí a nezletilí bydlící v dět-
ských domovech. Neplatí ani ti, kteří tr-
vale žijí v Příboře a vlastní chatu, byt,
dům, který není trvale obydlen, a tudíž
k ní - k němu není přistavena popelnice.
Tito občané platí jen za svoz v místě
svého skutečného bydliště,“ uvedla pří-
borská místostarostka Dana Forišková.

Snižování poplatků za tuto službu
není obvyklé. V Příboře došlo ke snížení
ceny za svoz odpadu díky vysoutěžení
v aukci. Příbor dosáhl u tříděného odpadu
úsporu 75 procent a u směsného 32 pro-
cent. Vyjádřeno v číslech – město v nad-
cházejících šesti letech uspoří celkem
devět milionů korun.

V tabulce uvádějící roční poplatky
za odpady v jednotlivých obcích chybí
Petřvald a Mošnov, jejichž obyvatelé platí
místo paušálního poplatku na osobu vý-
voz popelnic. „Se zavedením známek na
popelnice a svozem tříděného odpadu
přímo od domů jsme velmi spokojeni.
Došlo k výraznému poklesu počtu vy-
vezených popelnic - z 600 měsíčně na
400 a nárůstu odvozu tříděného odpadu,“
uvedl starosta Mošnova Radomil Bodz-
sar, který poznamenal, že systém je efek-
tivní i přesto, že se loni od občanů vybralo
o 50 tisíc korun méně oproti roku 2012.
„Nově vycházíme vstříc osamoceně žijí-
cím občanům, kteří si stěžovali, že nena-
plní za měsíc popelnici. Ti budou mít na
výběr dvě volby. Buďto si opětovně
koupí známku na příští rok, nebo budou
moci zrušit smlouvu s obcí a mohou si
kupovat na obecním úřadě jednorázové
známky, tzv. visačky, stejně tak i pytle na
tříděný odpad,“ upřesnil starosta.

Příbor jde proti proudu: letos
zlevnil poplatek za odpady

Radní schválili jen deset výjimek
K o p ř i v n i c e  (dam) - Jen deset výjimek z pravidel pro pro-

najímání bytů ve vlastnictví města Kopřivnice projednala v minulém roce
rada města. Z celkového počtu nebylo dvěma žádostem vyhověno a dvě
udělené výjimky byly následně zrušeny na žádost jejich předkladatelů.

Jen ve dvou případech radní žadatelům mimořádně přidělili obecní
byt. V ostatních případech šlo o výměny bytů či prodloužení nájmu.
„Tím, že respektujeme nastavený systém Pravidel pro pronajímání
a správu bytů v majetku města, se podařilo zcela minimalizovat mimo-
řádné přidělování bytů i obecně počty udělovaných výjimek. Přitom v mi-
nulosti bylo takových případů několik desítek ročně,“ doplnila místo-
starostka Dagmar Rysová, zodpovědná i za bytové otázky města.

Michna otevřel
výstavu fotek

Š t r a m b e r k (ili) – Vý-
stavu fotografa a umělce Jaro-
slava Michny s názvem Toulky
Štramberkem otevřela vernisáž
v Městské galerii v rodišti autora
v sobotu odpoledne. Autor se v ní
představil nejen jako umělecký
fotograf, ale také jako dokumen-
tarista, řezbář hlav, plastik, dře-
věných šperků a malíř olejomaleb
se spirituálním nádechem. 

Vernisáž zahájil autorův syn
Jaroslav, který zdůraznil, že pře-
stože je těžké najít něco nového
v tak často fotografovaném městě,
jakým Štramberk bezesporu je, se
to otci podařilo díky hluboké
a promyšlené vazbě na své ro-
diště. Fotografie jednoznačně
zaujmou díky kreativním impul-
zům a hlavně svou jedinečnou at-
mosférou. 

Výstava, která se koná u pří-
ležitosti šedesátin Jaroslava
Michny, potrvá do 30. března.

Nemocnice zahájila rekonstrukci chirurgických sálů
R e g i o n  (ili) – V novojičínské ne-

mocnici dochází od 30. ledna ke kompletní
rekonstrukci centrálních operačních sálů
a anesteziologicko-resuscitačního oddělení.
Přínosem rekonstrukce v hodnotě 220 mi-
lionů korun bude zvýšení počtu náročných
operací, zejména u onkologicky nemoc-
ných pacientů, a také minimalizace
čekacích lhůt na plánované operace.  

Do rekonstrukce se společnost Agel
provozující nemocnici pustila poté, co pře-
stavěla oddělení hemodialýzy, které se pře-
sunulo do nového pavilonu nukleárních
oborů, vybudovaném loni v létě. Díky tomu
teď může prostory ARO rozšířit a navýšit
jeho lůžkovou kapacitu z původních šesti
na deset lůžek. „Oddělení bude vybaveno
novou monitorovací technikou i ventilátory

pro umělou plicní ventilaci. Kromě toho
zde vybudujeme nový dospávací pokoj
s kapacitou osmi lůžek,“ doplnil ředitel ne-
mocnice Karel Dostalík. 

Výrazných změn doznají i centrální
operační sály. Místo stávajících tří vybuduje
nemocnice čtyři nové sály kompletně vy-
bavené novou technologií, z nichž jeden
bude určen pro robotickou chirurgii. 

(Pokračování z minulého čísla)
„V průběhu projednávání sta-

vebního povolení na tepelný zdroj
byl za strany Státní energetické in-
spekce uplatněn požadavek na do-
plnění tepleného zdroje o kombi-
novanou výrobu elektřiny a tepla
(KVET). Tímto požadavkem bylo
podmíněno vydání souhlasného
stanoviska ke stavbě tepelného
zdroje. Proto jsme nechali zpraco-
vat projektovou dokumentaci na
KVET. Na základě zahájení prací
na této dokumentaci bylo v lednu
2012 vydáno stavební povolení na
tepelný zdroj a v lednu 2013 na
KVET,“ podotkl ředitel společnosti
Teplo Kopřivnice.

Po neúspěšném pokusu o kon-
cesní projekt město Kopřivnice
rozhodlo o vstupu strategického
partnera do společnosti Teplo Ko-
přivnice, jehož hlavním úkolem
bylo zajištění financování projektu.
Na základě výběrového řízení
vstoupil v prosinci 2011 do spo-
lečnosti nový společník – TENZA,
a. s., s 49,5% podílem, který se
mimo jiné zavázal na projekt „Mo-
dernizace CZT Kopřivnice“ zajistit
finanční zdroje. K podepsání
smlouvy o úvěru mezi společností
Teplo Kopřivnice a Českou spoři-
telnou došlo v listopadu 2012.

V červnu 2013 zveřejnila spo-
lečnost Teplo kvalifikační doku-
mentaci a zadávací dokumentaci
jako podklady pro výběrové řízení
na veřejnou zakázku Modernizace
CZT Kopřivnice - Tepelný zdroj
města Kopřivnice a KVET. „Kon-
cem července se přihlásili dva
uchazeči, ale jeden neprokázal spl-
nění požadovaných kvalifikačních
předpokladů v plném rozsahu.
Vzhledem ke skutečnosti, že kva-
lifikační předpoklady splnila pouze
jedna společnost a dodávky tepelné
energie jsou sjednány v rámci
Smlouvy o spolupráci a Smlouvy
budoucí na dlouhodobé dodávky
tepla ze zdrojů společností Kom-
term, navrhli jsme valné hromadě
výběrové řízení zrušit a rozhodnutí
o realizaci tepelného zdroje
a KVET odložit. Nadále však bu-
dou stavební povolení udržována
v platnosti tak, aby bylo možné

v případě nutnosti zdrojovou část
realizovat,“ objasnil situaci Igor
Kocurek.

Na základě opakovaného vý-
běrového řízení došlo v srpnu
k uzavření smlouvy o dílo na rea-
lizaci projektu „Modernizace CZT
Kopřivnice – modernizace tepel-
ných sítí města Kopřivnice se spo-
lečností Hochtief CZ, a. s. Tato spo-
lečnost se dle smlouvy zavázala,
že zmodernizuje 17,6 km teplo-
vodních rozvodů, vybuduje 200
objektových předávacích stanic,
nový systém měření a regulace
soustavy, za což ji společnost Teplo
zaplatí 219,5 milionu korun. 

V průběhu roku 2013 došlo
k několika významným změnám,
které mají dopad na ekonomiku
projektu a cenu tepla pro koneč-
ného zákazníka. „Poskytovatel do-
tace pozměnil své stanovisko
a tepelný zdroj nepovažuje za
uznatelný náklad, tzn. tepelný zdroj
by musel být financován plně
z bankovního úvěru a bez jakéko-
liv dotační podpory z OPPI. Dále

poskytovatel dotace netrvá na pů-
vodním rozsahu projektu, což
znamená, že realizace tepelného
zdroje není podmínkou získání do-
tace na rozvody tepla,“ upozornil
na změny Igor Kocurek.

Další změnou je, že dodavatel
tepla, společnost Komterm, na
konci roku 2012 předložil nabídku
dlouhodobé dodávky tepla s cenou
tepla ve výši palivových nákladů,
tedy zemního plynu, které by
vznikly při výrobě tepla v novém
tepelném zdroji. Z tohoto důvodu
byla 28. 5. 2013 uzavřena smlouva
o spolupráci se společností Kom-
term zahrnující dohodu o spolu-
práci při realizaci projektů Tepla
i Komtermu a smlouva o smlouvě
budoucí na dodávku tepla do
modernizované CZT Kopřivnice.
V průběhu let 2012-2013 došlo ke
značnému poklesu ceny silové
elektřiny a tím ke snížení ekono-
mického přínosu realizace KVET
na celou soustavu CZT, přičemž
existuje možnost v rámci nového
programového období dosáhnout

na investiční dotaci na KVET.
„Na základě těchto nových

skutečností bylo valné hromadě
společnosti Teplo Kopřivnice do-
poručeno, aby zrušila výběrové ří-
zení na zhotovitele stavby kotelny
do doby příznivého ekonomického
vývoje v ceně silové energie a vy-
jasnění a stabilizaci státních podpor
v této oblasti a také realizaci tepel-
ného zdroje ve vazbě na dodržo-
vání a plnění smluv uzavřených
s Komtermem. Toto doporučení
umožní snížit cenu tepla o cca 10
% oproti současnému stavu, tedy
o cca 50 Kč/GJ. Odběratelé tak
ušetří spolu s energetickými úspo-
rami soustavy CZT Kopřivnice
v závislosti na technickém stavu
a způsobu užívání objektu cca 20-
30 % finančních prostředků na do-
dávku tepla a teplé vody. Všechny
tyto změny jsou vyvolány snahou
modernizovat soustavu CZT
v Kopřivnici s maximálním mož-
ným pozitivním dopadem pro ko-
nečné odběratele,“ dodal na závěr
ředitel společnosti Teplo.

Práce na projektu Tepla započaly před deseti lety

Společnost Komterm na podzim finišovala s dokončovacími pracemi na novém kotli na spalování biomasy.
Tato investice má snížit cenu pro zákazníky napojené na centrální vytápění.  FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ



K o p ř i v n i c e  (dam) - Letos prvním
představením bude dnes večer pokračovat
předplatitelská sezona v kulturním domě. Di-
váci se tentokrát mohou těšit na tragikomedii
Zlomatka z repertoáru pražského Divadla
v Řeznické.

Jedna z nejmenších pražských scén uvedla
Zlomatku v české premiéře před více jak
sedmi lety a od té doby provokativní hra ital-
ského dramatika Maria Gelardiho z reperto-
áru nezmizela. Přestože divadlo inscenaci
uvádí jako tragikomedii, diváky v hledišti při
jejím sledování asi častěji zamrazí než roze-
směje. 

Hlavními postavami jsou přízemní Anna
a její dospělý syn Diego. Ten se jednoho dne
vrací z univerzity domů, aby učinil velký
životní krok a přiznal matce svou homosexu-
ální orientaci. Místo vysvobození z vězení lží
a přetvářky jej ovšem čeká “vězení skutečné”.

Nevzdělaná, silně věřící, maloměšťácká Anna
totiž místo chápavého objetí svému synovi
naservíruje nesmlouvavou léčebnou kúru ve
snaze jej jeho “strašné nemoci” zbavit. Její
mateřská láska se mění ve fanatismus a ve
jménu spásy svého dítěte je zlomatka schopna
čehokoli, jen ne pochopit. V zamčeném bytě
se zalepenými okny servíruje jako lék na pod-
poru Diegova uzdravení jogurty, rozmačkané
banány nebo kávu s přimíchanými sedativy.
Ale vůči synově snaze zbavit Annu její
nevědomosti, odhalit a vysvětlit jí dosud
tabuizované stránky života, je zcela imunní.
Hlavním tématem hry není podle dramatur-
gyně Divadla v Řeznické Kateřiny Vylímkové
samotná homosexualita, ale hlavně malicher-
nost, neochota a neschopnost vystoupit
z hranic vlastních předsudků.

Autorem hry je mladý italský dramatik
Mario Glardi, který se nevyhýbá ožehavým té-

matům. Ve svých hrách už zpracoval téma
politické korupce, mafiánských přestřelek za
bílého dne či dosud uspokojivě nevysvětlenou
vraždu filmového režiséra Passoliniho. Spo-
lečným znakem jeho děl je maximální ote-
vřenost a mnohdy syrová upřímnost, která
dodává jeho hrám na síle.

První tuzemskou inscenaci Zlomatky při-
pravil pro Divadlo v Řeznické původem
slovenský režisér Peter Gábor. Ten působí
v řadě divadel nejen u nás, ale i na Sloven-
sku a v současnosti působí jako šéf činohry
Národního divadla Moravskoslezského. Do
hlavní role bigotní Anny obsadil herečku Ná-
rodního divadla Jitku Smutnou. Diega pak
alternují Jan Zadražil a Radek Valenta. V Kop-
řivnici by měl vystoupit Valenta.

Začátek představení ve velkém sále kul-
turního domu bude tradičně v devatenáct ho-
din.
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♦ Od úterý 18. února bude
v K-Galerii otevřena výstava
maleb a volných grafik Nikol
Fendrychové. Absolventka stu-
dia volné grafiky bude svou
kolekci nazvanou Energie vy-
stavovat do 23. března.

k r á t c e

Jitka Smutná se představí jako Zlomatka

Kapela Les gars d’en Bas míří do Mandaly
K o p ř i v n i c e  (dam) – Kapela Les gars d’en

Bas složená ze dvou francouzských, dvou českých
a jednoho slovenského muzikanta už dnes večer za-
hraje v kopřivnické Mandale.

Kapela se dala dohromady před pár lety
v bretaňském hlavním městě Rennes. Stejně, jako
je národnostně pestré její složení, je pestré i její hu-
dební směřování. Ve své muzice Les gars d’en Bas
spojují jazz, swing, ale i balkánskou hudbu, cikán-
ské písně, šanson nebo klezmer. K tomu všemu při-
dávají členové kapely své vlastní hudební nápady
a také inspirace, které sbírají během svých častých
hudebních cest nejen po Evropě. Výsledkem je
energická a velmi pozitivně laděná muzika, kterou
skupina hraje v klubech, tančírnách, ale také v uli-

cích měst, které ve svém speciálně nadesignovaném
a vlastnoručně vyrobeném karavanu navštívila.

Základní nástrojové obsazení kapely tvoří ky-
tara, kontrabas, akordeon, klarinet a perkuse. V ně-
kterých písních ale členové Les gars d’en Bas po-
užívají i další nástroje. Na debutovém CD, které
kapela natočila vloni na jaře, se však objevují i další
nástroje jako housle, trubka, citár a podobně. Re-
pertoár kapely tvoří jak důkladně vybrané, převzaté
a upravené písně nejrůznějších interpretů, tak stále
víc i vlastní kompozice. Barevnou a pozitivní hudbu
Les gars d’en Bas doplňují poetické texty zpívané
ve většině případů ve francouzštině. 

Začátek koncertu v komorním prostředí Man-
daly je o půl osmé večer.

Stanley’s Dixie Street Band
zahraje v Beskydském divadle

Pražské Divadlo v Řeznické uvede dnes večer na jevišti kopřivnického kulturního domu provokativní
tragikomedii Zlomatka v titulní roli s Jitkou Smutnou.                                              FOTO: ARCHIV

Dixielandová kapela Standy Dětského chystá celovečerní koncert
v Beskydském divadle. Zaznít mají i novinky.         FOTO: ARCHIV

K o p ř i v n i c e  (dam) – Vý-
stavu RockArt z návrhu plakátů pro
koncerty alternativních kapel vy-
střídají v Mandale v neděli 16.
února fotografie. Pod názvem Iter
/ viator bude své snímky prezento-
vat Luděk Boucný ml. Ten začal
fotografovat už v dětství, když pak
kinofilmový fotoaparát vyměnil za
digitální techniku, pootevřelo mu
to, jak sám tvrdí, bránu k náznakům
tvůrčí seberealizace. Na svých
snímcích zachycuje Luděk Bouc-
ný to, co viděl na svých cestách.
Jeho fotografie jsou častěji černo-
bílé, ale barevným snímkům se také
nevyhýbá. Žánrově oscilují nejča-
stěji mezi krajinou a architekturou,
ale objevují se zde i snímky odpo-
vídající žánru dokumentu či styli-
zované reportáže. Autor svými
fotografiemi dokládá, že netíhne
k jakékoliv kategorizaci. „Na fot-
kách se většinou objevuje prostě
to, co se mihne před nosem, ať už
za účelem naplnění potřeby něco
sdělit, nebo v rámci prostoduché
kratochvíle,“ tvrdí o svých foto-
grafiích Boucný. Na vernisáži,
která začne v 16.30 hod., vystoupí
s několika skladbami písničkář To-
máš Nováček.

Boucný vystaví
své fotografie

N o v ý  J i č í n  (dam) – Kopřivnická kapela Stanley’s Dixie
Street Band míří do Beskydského divadla v Novém Jičíně. V jeho
malém sále ve středu 19. února odehraje samostatný koncert. „Je to
po dlouhé době samostatný celovečerní velký koncert, který tady
v okrese budeme hrát,“ říká kapelník Standa Dětský.

Vzhledem k velikosti a akustice sálu, kde bude koncert probíhat,
bude kapela hrát tak, jak jí to nejlépe vyhovuje, akusticky bez
zesilovací aparatury. Pouze zpěv bude do mikrofonu. „Akustické
hraní je ideální, a pokud je ta možnost, vždycky se snažíme hrát bez
mikrofonů, vynikne tak stylovost žánru, který hrajeme. K dixielandu
prostě určitá archaičnost patří,“ vysvětlil Dětský. Kapela, kterou za-
ložil a v jejímž čele stojí, se specializuje právě na klasický dixieland,
tedy dřevní žánr jazzové muziky z New Orleansu. V repertoáru má
ale i jazzové standardy, swingovou muziku nebo písně populární
hudby od 20. do 50. let minulého století. 

Kapela složená ze zkušených profesionálních hudebníků, bude vy-
stupovat ve svém nejlepším obsazení, bez alternací. Lídrem kapely
je Standa Dětský, trumpetista, absolvent ostravské konzervatoře,
a v kapele, kterou založil, nejen hraje, ale i zpívá. Klarinetista Ro-
man Volný absolvoval také ostravskou konzervatoř a následně br-
něnskou JAMU. Dnes pravidelně hostuje v Janáčkově filharmonii Os-
trava a kromě klarinetu ovládá například také saxofony. Na trombon
hraje Milan Rusnák, který je díky své technice hry vyhledávaným hrá-
čem mnoha seskupeními, od jazzových kvartetů, přes big band,
muzikál, pop. Pravidelně hraje s kapelami v zahraničí. Hráčem na
banjo je v Stanley’s Dixie Street Bandu Honza Habernal, celoživotní
jazzový maniak, hráč na kytaru a banjo v několika jazzových
uskupeních. Nejmladším členem souboru je pak třiadvacetiletý To-
máš Ličman. Student tuby z kroměřížské konzervatoře v bandu hraje
na nezaměnitelný dechový nástroj suzafon.

Na programu novojičínského koncertu, který začne v 19 hodin,
bude průřez celým repertoárem kapely. „Budou to velké dixielandové
hity, stejně jako melodie z filmů té doby a chystáme i jednu premiéru.
Co přesně to bude, bych zatím nerad prozrazoval,“ doplnil Standa Dět-
ský.
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DR(o)BEČKY Z KNIHOVNY
Přibližně u jedné čtvrtiny až jedné třetiny veškerých obtíží, se

kterými lidé vyhledávají praktického lékaře, hrají rozhodující roli
psychosociální, popř. psychosomatické příčiny či následky. Kvůli
lepší informovanosti napsali tři lékaři – Wolfgang Tress, Johanes
Krusse a Jurgen Ott příručku Základní psychosomatická péče. 

Kniha Myšlenkové mapy je vlastně inovované a rozšířené vy-
dání knihy Mentální mapování. Publikace slouží lidem, kteří chtějí
probudit svoji kreativitu, zlepšit svou paměť a změnit život. Autory
knihy jsou Tony Buzan a Barry Buzan.

Zajímavé a podnětné úvahy, ale i fakta přináší Tomáš Keltner
v knize Transformace vědomí. Na základě svých zkušeností píše
o manipulaci s lidským nebo celosvětovým vědomím, o informa-
cích, zakódovaných v lidské řeči, v písmu a symbolech, o světě, který
je sice kolem nás, ale který vlastně vůbec neznáme. 

Zábavná kniha o vztazích – to je nový román Co je nového,
kotě?, kterou napsala Alexandra Potter. Vypráví příběh o tom, že
sny se občas i plní. Otázkou je, jestli sníme ten správný sen o tom
nejlepším, co pro nás je, nebo jestli sníme sen někoho jiného.

Emire Khidayer se narodila slovenské matce a iráckému otci.
Po studiích arabistiky působila v Egyptě, Kuvajtu a Iráku. Nyní při-
chází za čtenáři s románem Taje Dubaje z edice Není všechno
zlato.

Devět scénářů Pavla Kosatíka dalo podnět ke vzniku
komiksového cyklu, jehož první díl se jmenuje Češi. 1918. Jak
Masaryk vymyslel Československo. Každý plánovaný svazek se
zaměřuje na jeden z klíčových momentů moderních dějin naší země.
Kresby ke komiksu vytvořil TICHO762.

Jedenáctiletou Flavii de Luce možná znáte z originálního,
vtipného a napínavého románu Koláč s kapkou jedu. Na začátku dal-
šího detektivního vyprávění tato odvážná, inteligentní a často pro-
nikavě ironická dívka vstupuje do dalšího příběhu, ve kterém sa-
mozřejmě nechybí vražda… Knihu případů Flavie de Luce pod
názvem Vražda není hra napsal Alan Bradley.

Obecní ples
Chtěla bych se vyjádřit k letošnímu obecnímu plesu v Kopřivnici

2014. Každý rok se těšíme na místní ples. Vždy nás hezky uvítají a tak
tomu bylo i letos, i program byl hezký. Ovšem byla jsem velmi zkla-
maná, když jsem si chtěla dát svou cigaretku s kávičkou v restauraci
603. K mému překvapení byl zákaz kouření, a to i v celém areálu KD.
Chápu boj proti kuřákům, a proto jsem se odebrala k šatně, že si vy-
zvednu svůj kabát. A ejhle! Paní šatnářka mi kabát dát nechtěla s tím,
že v průběhu plesu nesmí svršky vydávat. Upozorňuji, že venku bylo
tak -15 °C a já nechápajíc musela před budovu v lehkých večerních
šatech, kam mě následovali další stroze odění hosté plesu. No, to byl
vrchol, s tím jsem se ještě nesetkala. Byla jsem zmrzlá, zlá a zklamaná.
Myslím si, že vzhledem k mému věku a úrovni nemám zapotřebí stát
jako bezdomovec před KD a třást se zimou. Bylo to otřesné
a ponižující. Myslím, že tohle opatření sotva pomůže odnaučit kuřáka,
ale spíše mu přivodí pořádnou rýmu. Věřím, že by se nic nestalo, kdyby
nám kuřákům vymezili malý prostor anebo nám laskavě vydali z šatny
kabát. Tenhle boj proti kuřákům byl skoro likvidační. Zajímalo by mě,
zda se také tak bojuje s alkoholem, ale toho bych si musela všimnout.
Na plesy chodíme asi 25 let a na obecní ples, pokud seženeme lístky.
obzvlášť, ale po této zkušenosti nevím. zda příště půjdu. Bude mi to
asi líto, protože úroveň plesu je vysoká, ale zase nebude mi líto stát
v neskutečné řadě na lístky, abych pak stála v neskutečném mrazu bez
kabátu venku. Toto není mířeno na p. šatnářku, která striktně do-
držovala příkazy, ale na ty, kdo je vydal.       

Stanislava Slováková

Názory publikované v textu nemusejí být 
v souladu s názory redakce

d o p i s y   č t e n á ř ů

KINO PULS

Čt 13. - pá 14. února
v 17.30 hodin a so 22. - po 24.
února ve 20 hodin komedie ČR
Dědictví aneb Kurvaseneříká.
Dlouho očekávané pokračování
kultovní komedie Dědictví aneb
Kurvahošigutntag z roku 1992

Čt 13. - pá 14. února ve 20
hodin životopisné drama USA 12
let v řetězech. Příběh o muži,
který ze dne na den přišel
o všechno a kterému zůstal jen
boj o přežití a víra ve svobodu

Čt 13. února ve 13.30 hodin
animovaný rodinný film Španěl-
ska Snížek, bílý kožíšek. Malý
gorilí sameček Snížek ví, jaké to
je být jiný (Bijásek pro děti)

So 15. - ne 16. února
v 15.30 hodin animovaný dobro-
družný film USA Lego příběh.
Dokonale průměrná minifigurka
Lego je omylem považována za
nejvýjimečnější osobu, která je-
diná může zachránit svět

So 15. - ne 16. února
v 17.30 hodin romantické fan-
tasy drama USA Zimní příběh.
V mytickém prostředí New York
City se odehrává příběh plný zá-
zraků, neblahých osudů a odvě-
kého konfliktu dobra a zla

So 15. - ne 16. února ve 20
hodin krimi komedie ČR Krás-
no. Staré křivdy je lepší nechat
pohřbít...

Út 18. února v 19 hodin ro-
mantické krimi drama Itálie Ná-
sledky lásky. Extrémně usedlý,
rutinní a neživotný život jednoho
padesátníka naruší láska
a všechny problémy, které z ní
vyplývají (Filmový klub) 

Čt 20. - pá 21. února
v 17.30 hodin thriller USA Jack
Ryan: V utajení. Jack Ryan prá-
vem patří do elitní ligy tajných
agentů, kteří mají v náplni práce
zachraňovat svět

Čt 20. - pá 21. února ve 20
hodin akční sci-fi USA Robocop.
V odvážném experimentu se
zrodí RoboCop - napůl člověk
a napůl stroj, dokonalý protivník

všech kriminálních živlů... 
So 22. - po 24. února ve 20

hodin životopisná komedie USA
Zachraňte pana Bankse. Kde
její kniha končí, skutečný příběh
začíná...

So 22. - po 24. února ve 20
hodin komedie ČR Dědictví
aneb Kurvaseneříká

KULTURNÍ DŮM

KOPŘIVNICE

Čt 13. února v 19 hodin
Mario Gelardi: Zlomatka -
drama matky, která se snaží vy-
léčit svého syna z homosexuality,
v podání Divadla v Řeznické
(Praha)

Čt 27. února v 19 hodin
Věra Špinarová & Adam Pav-
lík band - koncert 

MĚSTSKÁ 

KNIHOVNA

Čt 20. února v 18 hodin
Cesty ke zdraví aneb jak se do-
stat k tělesnému a duševnímu
zdraví - přednáška Jiřího
Hřebíčka

MANDALA

Ne 16. února v 16.30 hodin
vernisáž výstavy Luděk
Boucký ml.: Iter / viator - pár
střípků z mých cest 

St 19. února v 17 hodin
Duše - přednáška Ireny Štrbové

So 22. února ve 20 hodin
Dance Party by
NoraSoundSystem - DJs Jesus,
Sandoz, Vladan 

MUZEUM TATRA

Út - ne 9 - 16 hodin otevřena
stálá expozice věnovaná doku-
mentaci historického vývoje au-
tomobilky Tatra

Expozice Emila a Dany Zá-
topkových - informace o spor-
tovních úspěších manželů Zá-
topkových, autentické fotografie,
medaile, trofeje i osobní věci

ŠUSTALOVA VILA

Út - ne 9 - 16 hodin stálá ex-
pozice věnovaná někdejší místní
továrně na hliněné zboží a kop-
řivnickým rodákům, např. malíři
a ilustrátoru Zdeňku Burianovi

K - GALERIE

Aktuální výstava (do 16.
února) Tomáš Lindovský -
grafika

18. února - 23. března Ener-
gie - malby a volná grafika Nikol
Fendrychové

MUZEUM

FOJTSTVÍ

Út - ne 9 - 16 hodin otevřena
stálá expozice věnovaná historii
města, archeologickým nálezům,
výrobě bryček a kočárů a výz-
namným místním rodákům

ŠTRAMBERK

Aktuální výstava Jaroslava
Michny Toulky Štramberkem -
Fotografie v městské galerii (do
30. března)

So 22. února v 15 hodin
Předmasopustní rej - průvod
masek od Palárny, přes náměstí,
k restauraci Dallas

KINO ŠTRAMBERK

Ne 16. února v 18.30 hodin
romantický film ČR, Mexika
Přijde letos Ježíšek?

Ne 23. února v 18.30 hodin
drama ČR, SR Líbánky

k u l t u r n í   s e r v i s              aktuální informace MIC - 556 821 600 

Pátek 14. února - KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN
Pátek 21. února - KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN

Jak luštit sudoku: vyplňte mřížku tak, aby každý řádek, sloupec a čtverec o 3 x 3 políčkách obsahoval čísla od
jedné do devíti.SUDOKU
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Soukromá inzerce je pro
občany Kopřivnice a místních
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a v pořadí,
v jakém nám byla doručena.

♦ Prodám dr. byt 3 + 1, 68 m2,
plastová okna, omítky, komora
(šatna), plovoucí podlaha, balkon,
KTK, internet. Tel. 605 959 827
♦ dr. byt 3 + 1 (malé družstvo),
v Kopřivnici, klidná lokalita
blízko centra, 8. p., krytý balkon,
plast. okna, parkety, v původ.
stavu. Dům po celk. revitalizaci,
zateplený, dva vchody, vlastní vy-
tápění tep. čerpadlem, bezbarie-
rový vstup do domu i výtahu.
V blízkém okolí domu do 1 min.
lékaři, škola, zastávky bus směr
NJ a Ostrava. Volný ihned! Cena
550 000 Kč. Tel. 603 979 831
♦ byt 2 + 1 v udržovaném

♦ stavební míchačku použitou,
plně funkční. Cena 2 800 Kč. Tel.
777 571 259
♦ knihu Výživa a krevní sku-
piny od Dr. Peter J. D´Adamo,
Catherine Whitney. Skoro jako
nová. PC 220 Kč. Podrobně
o dietě dle krev. skupin, čemu se
vyvarovat v životě, co posilovat,
osobnostní rysy... Cena levně, do-
hodou. Tel. 606 726 557
♦ set-top-box Kaon SD-K270,
levně. Tel. 732 183 731
♦ lyžař. boty pro dítě do 7 let
věku, cena 90 Kč. Dívčí brusle
bílé, vel. 26, více používané, cena
do 80 Kč. Kabátek teplý, "kraso-
bruslařský" ozdobný svetr... Vše
levně, dohodou. Bližší info e-
mailem. Tel. 606 726 557 

b y t y

p r o d e j

♦ Prodám staveb. pozemek
v Ženklavě, rovinatý, 2 191 m2,
v zastavěném území obce, pří-
jezdová komunikace, sítě na hra-
nici (přípojky nezbudovány),
oplocený, v ÚP určen ke stavbě
RD, blízko škola, školka, úřad,
cena 620 Kč/m2, tel. 732 357 073
♦ garáž v Kopřivnici u koupa-
liště. Cena k jednání 129 000 Kč.
Tel. 731 263 702
♦ Koupím zahradu v Kopřiv-
nici. Tel. 604 314 204
♦ Hledáme stavební pozemek
v okrajové části Kopřivnice,
Štramberka, v přírodě. Eventu-
álně novostavbu v přírodě. Rea-
litní kanceláře sledujeme, zajímají
nás hlavně soukromé nabídky
mimo ně. Tel. 606 726 557

n e m o v i t o s t i

Inzerce

Psi z útulku k odebrání
Zájemci, volejte na tel. 556 812 747, 604 142 244

Provozní doba: po - pá 17 - 18.30, so, ne a sv. 10 - 11.30 hodin

aktuální stav včetně fotografií naleznete
na webu města v menu
policie/útulek pro psy

5 kříženců - pes
3 labradoři - pes
2 kříž. NO - pes

kříž. ohaře - pes
kříž. border kolie - pes

p r á c e

♦ Hledám práci nebo brigádu,
jsem vyučen strojní mechanik,
vlastním ŘP sk. A, B, C. Tel. 775
081 459
♦ 36letý muž hledá i občasnou
manuální brigádu v Kopřivnici
a okolí. Děkuji za nabídky: na-
plavamartin@seznam.cz

r ů z n é

♦ Prodám zavedenou provo-
zovnu rychlého občerstvení u AN
a ČSD nádraží. Tel. 602 513 314
♦ Hledám člověka, který má
kultivátor nebo jiný nápad a po-
mohl by mi srovnat malý kousek
zahrádky. Tel. 721 683 238

k o u p ě

♦ dámské kolo Velamos Lady
26. V dobrém pojízdném stavu.
Tel. 737 713 099

stavu, bez balkonu, poblíž centra.
Dům je po revitalizaci, zateplen.
Cena 550 000 Kč. Tel. 732 201
122. RK nevolat
♦ byt 2 + kk na ulici Záhu-
menní 1151, cena 300 000 Kč.
Tel. 608 740 430 
♦ dr. 1 + 1, 39 m2, 742 21,
plast. okna, sklep, sušárna, pračka
+ el. trouba, kuch. linka, připojena
kabel TV + net. Foto
patrik.koci@gnj.cz. Cena 277
777 Kč. Tel. 775 685 606
♦ Pronajmu byt 3 + 1 v cen-
tru Kopřivnice - 120 m2, zařízený,
prostorný, po rekonstrukci. Cena
včetně energií a služeb 10 500 Kč
měsíčně. Tel. 604 848 412
♦ Sháním byt 2 + 1 v Kopřiv-
nici. Volný od 1.4.2014. E-mail:
Nikol.Linartova@seznam.cz
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♦ Aquafitness: každé pondělí od 19 hod. na krytém bazénu 
♦ Bruslení veřejnosti: čt 13. 2. 8.15-14, pá 14. 2. 8.45-12.30, so 15.

2. 16.15-17.30, ne 16. 2. 16.15-17.30, po 17. 2. 8.45-13, út 18. 2. 8.15-14,
st 19. 2. 8.15-14, čt 20. 2. 8.15-14, pá 21. 2. 8.45-12.30, so 22. 2. 14.45-
16, ne 23. 2. 15.30-16.45 hodin

♦ Florbal: so 22. 2. FBC Vikings Kopřivnice - Spartak Pelhřimov (22.
kolo I. ligy mužů) - hala SOU Kopřivnice

♦ Futsal: pá 14. 2. od 20.30 hod. Jokerit Kopřivnice - Jakubčovice (12.
kolo Divize F), so 15. 2. a ne 16. 2. od 8 do 14 hod. 7. turnaj I. tř. NJ, so
22. 2. od 9 do 16 hod. 8. turnaj OP NJ, ne 23. 2. od 9 do 16.30 hod. 7. turnaj
II. tř. NJ - vše hala SOU Kopřivnice

♦ Házená: so 15. 2. od 18 hod. KH Kopřivnice - Handball KP Brno
(20. kolo Triglav pojišťovna extraligy) - hala ZŠ Emila Zátopka

♦ Hokej: so 15. 2. od 13.30 hod. HC Černí Vlci - HC RT Torax Po-
ruba (25. kolo ligy dorostu), ne 16. 2. od 13.30 hod. HC Č. Vlci - HC Uh.
Brod (15. kolo ligy juniorů) - vše zimní stadion Kopřivnice

♦ Krytý bazén: čt 13. 2. 6-12, 14.30-16.30, 19-21, pá 14. 2. 6-8,
14.30-17 (půl plav. bazénu), 17-21, so 15. 2. 12-21, ne 16. 2. 10-19, po 17.
2. zavřeno, út 18. 2. 6-13.15, 13.15-14.15 (půl plav. bazénu),14.15-16, 17-
18 (půl plav. bazénu), 18-21, st 19. 2. 6-8, 14.30-16.30, 19-21, čt 20. 2. 6-
12, 14.30-16.30, pá 21. 2. 6-8, 14.30-17 (půl plav. bazénu), 17-21, so 22.
2. 12-21, ne 23. 2. 10-19 hodin, út a čt 8.15-11.15 dětský bazén uzavřen
(info tel. 556 813 254)

♦ Lyžování: so 15. 2. od 8 hod. Skipohárek (veřejné lyžařské závody)
- sjezdovka v Kopřivnici (dle klimatických podmínek)

♦ Rekreační turistika: so 15. 2. v 7.48 hod. ČD, Veřovice ČD, Velký
Javorník, Veřovice ČD; st 19. 2. v 7.48 hod. ČD, Veřovice ČD, Štramberčík,
Ženklava, Kopřivnice; so 22. 2. v 7.48 hod. ČD, Veřovice ČD, přes Malý
Javorník, Rožnov ČD; st 26. 2. v 9 hod. klub seniorů - beseda s promítáním
videa Historie

♦ Sauna: út 14.30-21 ženy, st 14.30-21 muži, čt 14.30-21 ženy, pá 10-
12 muži, 12-14 ženy, 14.30-21 muži, so 10-11.30 saunování rodičů s dětmi
od 2 let, 12-16.30 párovka (muž + žena, event. dítě), 16.30-21 společná, ne
10-19 společná

♦ Stolní tenis: so 22. 2. od 15 hod. ASK Tatra Kopřivnice - SK Pře-
rov (17. kolo III. ligy), ne 23. 2. od 10 hod. ASK Tatra Kopřivnice - KST
Zlín B (18. kolo III. ligy) - vše tělocvična ZŠ sv. Zdislavy

♦ Volejbal: so 15. 2. od 10 a od 14 hod. KV Tatra Kopřivnice - TJ
Sokol Palkovice (17. a 18. kolo KP kadetek) - tělocvična ZŠ 17. listopadu,
ne 22. 2. od 10 a od 14 hod. KV Tatra Kopřivnice - TJ Jäkl Karviná (27.
a 28. kolo KP I. tř. mužů) - tělocvična zimního stadionu v Kopřivnici

k a m   z a   s p o r t e m

♦ Volejbal: kadetky (15. a 16. kolo KP): TJ Sokol Frýdek-Místek B
- KV Tatra Kopřivnice 3:0 (6, 6, 7) a 3:0 (24, 16, 16).

♦ Stolní tenis: III. liga (15. a 16. kolo skup. E): TTC Ostrava Poruba
- Tatra Kopřivnice 1:10, TJ Nový Jičín - Tatra Kopřivnice 10:4.

v ý s l e d k y

O s t r a v a  (cab) - Pěkné výkony si při-
vezli závodníci Atletického klubu E. Zátopka
Kopřivnice z ostravského tunelu, kde se 28.
ledna pořádalo První halové úterý. Soutěžilo
se v běhu na 60 m hladkých a na 60 m překážek,
dále ve skoku dalekém i vysokém. Nejlepší
umístění vybojovala Alena Chromečková, která
skončila druhá ve finále A běhu na 60 m, a to
pěkným časem 8,77 s. Solidní výkon předvedla
i v dálce, kde si připsala sedmé místo za 430 cm.
Finále B hladké šedesátky vyhrála Natálie Bře-
zinová a zároveň si vylepšila osobní rekord na
9,07 s. Svůj nejlepší výkon si zaběhla i na 60
m s překážkami a časem 11,88 s skončila ve fi-
nále čtvrtá. Za zmínku stojí i zdolaných 125 cm
Mii Schwarzerové a Veroniky Křenkové ve
skoku vysokém, čímž obsadily čtvrtou, resp.
pátou příčku.

Druhé halové úterý hostil vítkovický tunel
4. února. V něm sice nedosáhla na medailové

příčky žádná z kopřivnických atletek, zato si
však některé zlepšily svá maxima. Pěkný výkon
a zároveň osobní rekord zaznamenala ve skoku
vysokém Simona Kowaliková a obsadila še-
stou příčku. V dálce pak dolétla do vzdálenosti
385 cm, čímž si svůj nejlepší výkon vyrovnala
a skončila třináctá. Viktorie Hanzelková si v
této disciplíně také vylepšila osobák, a to na 380
cm. Za zmínku pak stojí i solidní čas 9,18 s Ve-
roniky Hajduškové v běhu na 60 m a zlepšené
maximum v dálce.

Z výsledků závodníků AK EZ Kopřivnice na
1. halovém úterý (Ostrava, 28. 1.): 60 m muži:
5. rozběh: 4. P. Procházka 10,03 s; 60 m ženy: 1.
rozběh: 4. A. Chromečková 8,78 s; 2. rozběh: 3.
N Březinová 9,20 s, 4. M. Schwarzerová 9,23 s; 3.
rozběh: 1. V. Hajdušková 9,30 s; 4. rozběh: 3. V.
Hanzelková 9,51 s, 4. V. Pavlíková 9,61 s; 5.
rozběh: 2. K. Moslerová 9,96 s, 4. K. Svrčinová
10,78 s, 5. A. Štěfková 10,92 s; 6. rozběh: 2. M.
Baďurová 10,22 s, 3. M. Glogerová 10,46 s, 4. V.
Křenková 10,63 s, 6. L. Popová 10,85 s; 7. rozběh:

6. K. Plesníková 10,90 s; finále A: 2. A. Chro-
mečková 8,77 s; finále B: 1. N. Březinová 9,07 s,
4. M. Schwarzerová 9,37 s, 5. V. Hajdušková 9,43
s; 60 m přek. žákyně: 2. rozběh: 1. N. Březinová
12,08 s; finále: 4. N. Březinová 11,88 s; výška
muži: 5. P. Procházka 110 cm; výška ženy: 4. M.
Schwarzerová 125 cm, 5. V. Křenková 125 cm, 7.
M. Baďurová 115 cm, 8. V. Hajdušková 110 cm;
dálka muži: 12. P. Procházka 329 cm; dálka ženy:
7. A. Chromečková 430 cm, 12. V. Hanzelková 377
cm, 16. N. Březinová 358 cm, 17. M. Schwarzerová
356 cm, 19. V. Hajdušková 343 cm, 20. V. Křenková
a M. Baďurová obě 337 cm, 23. M. Glogerová a V.
Pavlíková obě 326 cm. Z výsledků závodníků AK
EZ Kopřivnice na 2. halovém úterý (Ostrava, 4.
2.): 60 m ženy: 4. rozběh: 2. V. Hanzelková 9,47
s, 6. A. Benišová 9,71 s; 5. rozběh: 2. S.
Kowaliková 9,54 s, 3. V. Pavlíková 9,70 s; 6.
rozběh: 2. M. Baďurová 9,66 s; 7. rozběh: 1. V.
Hajdušková 9,18 s; 8. rozběh: 5. M. Glogerová
10,74 s; výška ženy: 6. S. Kowaliková 130 cm, 14.
A. Benišová 120 cm, 15. V. Hajdušková 120 cm, 16.
M. Baďurová 115 cm; dálka ženy: 13. S.
Kowaliková 385 cm, 15. V. Hanzelková 380 cm, 18.
V. Hajdušková 358 cm, 20. M. Baďurová 331 cm.

Mladí atleti absolvují halové úterky v Ostravě

K o p ř i v n i c e  (cab) - Kop-
řivnické základní školy doslova
válcují své soupeře v okresních
a krajských finálových kolech
florbalu. Ve středu 29. ledna se
mladší dívky ZŠ Alšovy zúčastnily
krajského finále v Opavě. O po-
stup do kvalifikace na republikové
finále se zde utkaly s vítěznými
školami jednotlivých okresů. Děv-
čata zvítězila 2:0 nad ZŠ a MŠ By-
střice i nad ZŠ a MŠ Prameny
z Karviné-Ráje. Dvě remízy si při-
psaly se ZŠ a MŠ Andělská Hora
(1:1) a se ZŠ Porubská z Ostravy
(2:2). Jedinou prohru utržily od ZŠ
Otická z domácí Opavy (0:1), která
celý turnaj vyhrála a postoupila do
kvalifikace. Žákyně ZŠ Alšova ob-
sadily krásné druhé místo.

Ve stejný den hráli v Kopřiv-
nici okresní finále mladší chlapci.
V něm se představily dvě kopřiv-
nické základní školy - Alšova a E.
Zátopka. Téměř suverénně si
počínali žáci šestých a sedmých
tříd ze ZŠ Alšova. Zvítězili ve třech
utkáních (5:1 se ZŠ Suchdol
n. Odrou, 4.2 se ZŠ Jubilejní Nový
Jičín a 3:2 se ZŠ Komenského Bí-
lovec), o jediný bod pak přišli re-
mízou 0:0 v duelu se ZŠ E. Zá-
topka. Chlapci z této základní
školy si po zmiňované remíze při-
psali vysokou výhru 6:0 nad ZŠ
Suchdol n. Odrou, pak ale zazna-
menali dvě prohry - 1:2 se ZŠ Ju-
bilejní NJ a 2:5 se ZŠ Komenského
Bílovec. V konečném pořadí tak
obsadili čtvrtou příčku. ZŠ Alšova
si po vítězství ve finále okresním
zajistila postup do toho krajského,

které se konalo 4. února v Haví-
řově. A v něm byli žáci kopřiv-
nické školy tentokrát stoprocentní.
Ve skupině porazili 1:0 ZŠ J.
Šoupala Ostrava a 2:0 ZŠ
Rýmařov. V následném semifinále
přehráli ZŠ Gorkého Havířov 2:0
a celkové prvenství si vybojovali
finálovou výhrou 2:0 nad Os-
travou. Chlapci si tak 25. února ve
sportovní hale ZŠ E. Zátopka za-
hrají kvalifikaci na republikové fi-
nále, spolu s vítězi Zlínského

a Olomouckého kraje. 
Ve středu 5. února obsadili

sportovní halu ZŠ E. Zátopka starší
žáci. Okresního finále se zde zú-
častnila i pořádající základní škola
a počínala si suverénně. Porazila
všechna družstva (4:2 ZŠ Komen-
ského Bílovec, 3:0 ZŠ Tyršova
Frenštát a 4:2 ZŠ Komenského
Odry) a celkovým vítězstvím si vy-
bojovala účast v krajském finále,
které se bude konat 13. února v Ha-
vířově.

Z výsledků krajského finále

mladších dívek ve florbale (Opava,
29. 1., kategorie D III): ZŠ Alšova
Kopřivnice - ZŠ a MŠ Bystřice 2:0, -
ZŠ a MŠ Prameny Karviná-Ráj 2:0, -
ZŠ a MŠ Andělská Hora 1:1, - ZŠ
Porubská Ostrava-Poruba 2:2, - ZŠ
Otická Opava 0:1, ZŠ a MŠ Prameny
Karviná-Ráj - ZŠ a MŠ Bystřice 0:0,
- ZŠ a MŠ Anděl. Hora 1:0, - ZŠ Por.
Ostrava-Poruba 0:1, - ZŠ Otická
Opava 0:1, ZŠ a MŠ Bystřice - ZŠ
a MŠ Anděl. Hora 3:0, - Por. Ostrava-
Poruba 3:0, - ZŠ Otická Opava 2:2,
ZŠ a MŠ Anděl. Hora - ZŠ Por. Os-
trava-Poruba 1:5, - ZŠ Otická Opava
0:3, ZŠ Por. Ostrava-Poruba - ZŠ

Otická Opava 3:4; konečné pořadí: 1.
ZŠ Otická Opava (11:5) 13 b., 2. ZŠ
Alšova Kopř. (7:4) 8 b., 3. ZŠ a MŠ
Bystřice (8:4) 8 b., 4. ZŠ Por. Ostrava-
Poruba (11:10) 7 b., 5. ZŠ a MŠ Pra-
meny Karviná-Ráj (1:4) 4 b., 6. ZŠ
a MŠ Andělská Hora (2:13) 1 b.; se-
stava ZŠ Alšova: H. Škarková,
A. Škarková, V. Maléřová, N. Březi-
nová, H. Hyklová, B. Jeličová, M.
Polášková, A. Klichuková, M.
Schwarzerová, B. Darivčáková, B.
Polášková, V. L. Pexová, D. Janeč-
ková; ved. družstva: D. Holubová.

Z výsledků okresního finále
mlad. žáků ve florbale (Kopřivnice,
29. 1., kat. H III): ZŠ Alšova Ko-
přivnice - ZŠ Suchdol n. Odrou 5:1, -
ZŠ Jubilejní NJ 4:2, - ZŠ Komenského
Bílovec 3:2, - ZŠ E. Zátopka Kopřiv-
nice 0:0, ZŠ Suchdol n. O. - ZŠ Jubi-
lejní NJ 0:3, - ZŠ Komenského Bíl.
0:6, - ZŠ E. Zátopka Kopř. 0:6, ZŠ
Komenského Bíl. - ZŠ E. Zátopka
Kopř. 5:2; konečné pořadí: 1. ZŠ Al-
šova Kopřivnice (12:5) 10 b., 2. ZŠ
Komenského Bíl. (16:5) 9 b., 3. ZŠ Ju-
bilejní NJ (7:8) 6 b., 4. ZŠ E. Zátopka
Kopř. (9:7) 4 b., 5. ZŠ Suchdol n. O.
(1:20) 0b.; nejlepší hráč i střelec: L.
Herblich (7 branek), nejlepší bran-
kář: Michal Šenkeřík (oba ZŠ Alšova
Kopř.); sestava ZŠ Alšova: O. Holec,
J. Goršanov, T. Kaňa, M. Kučera, L.
Herblich, M. Grobař, J. Trčka,
P. Hala, M. Nepustil, D. Němec, H. J.
Špačinský, R. Mituchovič, Jiří Toman,
Jan Toman, M. Šenkeřík, ved. druž-
stva: P. Liberda; sestava ZŠ E. Zá-
topka Kopř.: A. Očkovič, O. Hývnar,
L. Zátopek, M. Janík, D. Forch, T.
Hanzelka, D. Čeladník, A. Petr, L.
Hyvnar, T. Hrubý, F. Klimeš; ved.
družstva: J. Slezák.

Z výsledků krajského finále
mlad. žáků ve florbale (Havířov, 4.
2., kat. H III): skup. A: ZŠ E. Beneše
Opava - ZŠ Gorkého Havířov 2:2, -
ZŠ P. Bezruče Frýdek-Místek 3:0, -
ZŠ Na Nábřeží Havířov 4:0, ZŠ
Gorkého Havířov - ZŠ P. Bezruče F-
M 2:0, - ZŠ Na Nábřeží Hav. 2:0, ZŠ

P. Bezruče F-M - ZŠ Na Nábřeží Hav.
4:0, pořadí: 1. Opava (9:2) 7 b., 2.
Gorkého Hav. (6:2) 7 b., 3. F-M (4:5)
3 b., 4. Na Nábřeží Havířov (0:10) 0
b.; skup. B: ZŠ Alšova Kopřivnice -
ZŠ J. Šoupala Ostrava 1:0, - ZŠ
Rýmařov 2:0, ZŠ J. Šoupala Ostrava
- ZŠ Rýmařov 1:0, pořadí: 1. Kopř.
(3:0) 6 b., 2. Ostrava (1:1) 3 b., 3.
Rýmařov (0:3) 0 b.; semifinále: Os-
trava - Opava 2:1sn, Kopř. - Gorkého
Havířov 2:0; o 5. místo: F-M -
Rýmařov 1:0; o 3. místo: Gorkého
Havířov - Opava 4:0; finále: Kopř. -
Ostrava 2:0; konečné pořadí: 1. ZŠ
Alšova Kopř., 2. ZŠ J. Šoupala Os-
trava, 3. ZŠ Gorkého Havířov, 4. ZŠ
E. Beneše Opava, 5. ZŠ P. Bezruče F-
M, 6. ZŠ Rýmařov; nejlepší střelec:
J. Mikulok (ZŠ Gorkého Havířov) - 5
branek; nejlepší brankář: M. Šenke-
řík (ZŠ Alšova); sestava ZŠ Alšova:
O. Holec, J. Goršanov, T. Kaňa, M.
Kučera, L. Herblich, M. Grobař, J.
Trčka, P. Hala, M. Nepustil, D.
Němec, H. J. Špačinský, R. Mitu-
chovič, Jiří Toman, Jan Toman, M.
Šenkeřík, ved. družstva: P. Liberda.

Z výsledků okresního finále
starších žáků ve florbale (Kopřiv-
nice, 5. 2., kat. H IV): ZŠ E. Zátopka
Kopřivnice - ZŠ Komenského Bílovec
4:2, - ZŠ Tyršova Frenštát p. R. 3:0, -
ZŠ Komenského Odry 4:2, ZŠ Ko-
menského Bíl. - ZŠ Tyršova Frenštát
5:1, - ZŠ Komenského Odry 7:1, ZŠ
Tyršova Frenštát - ZŠ Komenského
Odry 4:2; konečné pořadí: 1. ZŠ E.
Zátopka Kopřivnice (11:4) 9 b., 2. ZŠ
Komenského Bílovec (14:6) 6 b., 3.
ZŠ Tyršova Frenštát p. R. (5:10) 3 b.,
4. ZŠ Komenského Odry (5:15) 0 b.;
nejlepší hráč: V. Zátopek (ZŠ E. Zá-
topka), nejlepší střelci: J. Leskovjan
(ZŠ Komenského Odry) a D. Forch
(ZŠ E. Zátopka) - oba 5 branek, nej-
lepší brankář: M. Michenka (ZŠ E.
Zátopka); sestava ZŠ E. Zátopka: N.
Adók, M. Michenka, O. Matula, I.
Škrobák, O. Hyvnar, A. Očkovič, P.
Mužný, T. Telčer, V. Zátopek, D.
Forch; ved. družstva: J. Slezák.

Školy Emila Zátopka a Alšova září v okresních a krajských finále

O s t r a v a  (cab) - Dvě medailová umístění
si přivezly kopřivnické gymnastky z Ostravy, kde
se první únorovou sobotu zúčastnily závodu o
Zlatý štít. Děvčata absolvovala v rámci dvojboje
cvičení na bradlech a kladině. V kategorii starších
žákyň B vybojovala druhé místo s těsnou ztrátou
na první závodnici Zuzana Goršanová. Za ní pak
obsadila třetí příčku Elizabeth Prusenovská. Své
zástupce měl Gymnastický klub TJ Sokol Ko-
přivnice i v dalších kategoriích, děvčatům už se ale
v silnější konkurenci tolik nevedlo.

Z výsledků Zlatého Štítu - memoriál M.
Bernatíka (Ostrava, 1. 2., XXXIX. ročník, bradla +
kladina): kategorie začínající žákyně: 1. S. Moocová

22,250 b., 2. A. Krýsová (obě GK Vítkovice) 22,050 b.,
3. K. Hajdinová (KSG Rosice) 21,750 b., ...9. K.
Takáčová (GK TJ Sokol Kopřivnice) 20,200 b.; kat. ml.
žákyně: 1. Z. Mazalová (TJ Prostějov) 22,900 b., 2. T.
Masopustová (GK Vítkovice) 22,750 b., 3. P. Mülerová
(TJ Prostějov) 22,400 b., ...11. K. Dostálová 19,900 b.,
14. K. Mitášová 19,600 b., 16. K. Šenková (všechny GK
TJ Sokol Kopřivnice) 19,500 b.; kat. st. žákyně: 1. M.
Holcová (TJ Prostějov) 23,550 b., 2. L. Jaskovičová
(GK Vítkovice) 22,400 b., 3. V. Veselá (GK Šumperk)
22,150 b., ...8. S. Jeličová 16,050 b., 9. V. Žáčková
14,500 b., 10. P. Schindlerová (všechny GK TJ Sokol Ko-
přivnice) 13,950 b.; kat. st. žákyně B: 1. J. Kovaříková
(ŠK Uherský Ostroh) 20,350 b., 2. Z. Goršanová 20,300
b., 3. E. Prusenovská (obě GK TJ Sokol Kopřivnice)
17,750 b.

Dvě medaile ze Zlatého štítu pro gymnastky

Starší žáci ze ZŠ E. Zátopka vyhráli okresní finále bez jediné porážky a postoupili tak do krajského fi-
nále, které proběhne 13. února v Havířově.                                           FOTO: KRISTINA ČABLOVÁ

B r a t i s l a v a (cab) - Cennou
zkušenost si přivezla závodnice Atle-
tického klubu E. Zátopka Kopřivnice
Alena Chromečková z halového Mis-
trovství Moravy a Slezska, které se
konalo o víkendu 1. a 2. února v Brati-
slavě. V kategorii žákyň obsadila ve
druhém rozběhu časem 21,66 s dru-
hou příčku a celkově skončila desátá.

Chromečková
se zúčastnila

halového MMaS

F r ý d e k - M í s t e k (cab) - Ani třetí kolo
Česko-Slovenské ligy nevyznělo příliš
optimisticky pro mladší žáky házenkářského
klubu v Kopřivnici. V neděli 26. ledna se utkali
s týmy Bojnic, Topoľčan, Martina, Karviné
a s domácím Frýdkem-Místkem, ani jednou se
jim však nepodařilo zvítězit.

První zápas odehrála Kopřivnice proti
pořádajícímu celku a podlehla mu 8:13. „Vstup
do utkání se nám vůbec nepovedl. Vyrovnanou
partii jsme dokázali hrát až ve druhém polo-
čase,“ okomentovali zápas trenéři mladších
žáků KH Kopřivnice Tomáš Hývnar a Petr
Paseka. V dalším střetnutí přišla prohra 14:19
s Karvinou. Jako třetí přišel na řadu tým z Mar-
tina. S ním dokázali Kopřivničtí držet krok,
a dokonce po první půli vedli o dvě branky. Bo-
hužel nakonec zápas vyzněl ve prospěch sou-

peře (14:19). „Toto utkání bylo ze všech asi
nejpovedenější. Škoda, že jsme neudrželi ná-
skok, který jsme si získali během prvního po-
ločasu,“ litovali trenéři. I duel s Topoľčany vy-
padal pro Kopřivnici nadějně, opět však rozhodl
o prohře 14:21 druhý poločas a technické chyby
kopřivnických hráčů. Poslední zápas pak Ko-
přivnice prohrála vysoko 11:25 s favoritem
z Bojnic, který se v konečném zúčtování za-
slouženě stal vítězem celého turnaje.

„Velmi solidní výkon podal Tomáš Han-
zelka a také brankář Dominik Matula. Střel-
cem a zároveň tahounem družstva pak byl Mi-
chal Lysoněk,“ vyzdvihli některé hráče trenéři
Hývnar a Paseka. „Nutno však podotknout, že
do herního stylu se podařilo začlenit všechny
hráče a na projevu hry se tak podíleli rovným
dílem,“ uvedli oba závěrem.

Výsledky 3. kola Česko-Slovenské ligy mlad-
ších žáků v házené (Frýdek-Místek, 26. 1.): KH
Kopřivnice - SKP Frýdek-Místek 8:13, - HBC Kar-
viná 14:19, - MHáK Martin 15:22, - HK Topoľčany
14:21, HK Kúpele Bojnice 11:25, HBC Karviná -
MHáK Martin 15:18, HK Kúpele Bojnice - HK
Topoľčany 12:10, MHáK Martin - HK Kúpele
Bojnice 12:19, HK Topoľčany - SKP Frýdek-Místek
11:13, HBC Karviná - HK Kúpele Bojnice 16:19,
SKP Frýdek-Místek - HBC Karviná 17:15, MHáK
Martin - HK Topoľčany 16:22, SKP Frýdek-Místek
- MHáK Martin 18:16, HCB Karviná - HK
Topoľčany 12:22, HK Kúpele Bojnice - SKP
Frýdek-Místek 17:14; konečné pořadí 3. kola: 1.
HK Kúpele Bojnice 10 b. (92:63), 2. SKP Frýdek-
Místek 8 b. (75:67), 3. HK Topoľčany 6 b. (86:67),
4. MHáK Martin 4 b. (76:86), 5. HBC Karviná 2 b.
(77:90), 6. KH Kopřivnice 0 b. (62:100); sestava
a branky Kopř.: Lysoněk 18, Macke, Alaxa 15,
Veřmiřovský 5, Kubečka 3, Hanzelka 7, Hýbler,
Dresler 3, Jalůvka 6, Kriegiel 2, Matula, Feix, Heger
1, Gajdušek, trenéři: Hývnar, Paseka.

Mladší žáci házené v ČS lize na své soupeře nestačili

K o p ř i v n i c e  (cab) - Tři hokejisté Černých Vlků reprezento-
vali Moravskoslezský kraj na turnaji ČSLH krajských výběrů hráčů
ročníku 2000 a mladší, které bylo k vidění v neděli 26. ledna na zimním
stadionu v Kopřivnici. Lucas Soška, Jan Solanský a Michael Vavřík jsou
sice Rožnované, ale hrají spolu s kopřivnickými hokejisty ligu starších
žáků ve spojeném týmu HC Černí Vlci. Všichni tři přispěli na turnaji
k zisku druhého místa pro Moravskoslezský kraj. Ten se hned v úvodu
utkal s krajem Olomouckým a zvítězil nad ním 4:0. Postoupil tak přímo
do finále, kde už ale nestačil na celek Zlínského kraje a musel vzít za
vděk stříbrnou medailí.

Výsledky turnaje ČSLH krajských výběrů (Kopřivnice, 26. 1., hoke-
jisté r. 2000 a ml.): zápasy ve skupině: Moravskoslezský kraj - Olomoucký
kraj 4:0, Jihomoravský kraj - Zlínský kraj 1:8; o 3. místo: Jihomoravský kraj
- Olomoucký kraj 2:5; finále: Zlínský kraj - Moravskoslezský kraj 6:2; ko-
nečné pořadí: 1. Zlínský kraj, 2. Moravskoslezský kraj, 3. Olomoucký kraj,
4. Jihomoravský kraj.

Černí Vlci ve výběru MS kraje



Sokol HC Přerov - KH Kopřiv-
nice 36:29 (19:13)

P ř e r o v (cab) - Zmar
a zoufalství. To teď prožívají kop-
řivničtí házenkáři. V neděli 9.
února odcestovali v rámci 19.
kola Triglav pojišťovna extraligy
k důležitému zápasu do Přerova.
Ze souboje předposledního a po-
sledního týmu však odešli Kop-
řivničtí poraženi a jejich ztráta na
Přerov se tak prohloubila už na
čtyři body.

Kopřivnice znovu zaspala
úvod zápasu. Už v sedmé minutě
prohrávala 0:5, ve 12. minutě do-
konce 2:9. Kopřivničtí házenkáři
zabrali paradoxně až po odde-
chovém čase Přerova a dostali se
na dostřel dvou branek. Tento stav
však do konce prvního poločasu
neudrželi a do šaten odcházeli
s šestigólovým mankem. Ve
druhé půli dokázali Kopřivničtí
snížit náskok domácích na rozdíl
tří branek, Přerov však zužitkoval
dvojnásobnou přesilovou hru
a opět poodskočil. Pohodlný ná-
skok si pak pohlídal až do konce
zápasu.

„Do utkání jsme zase vstou-
pili nekoncentrovaní a brzo jsme
prohrávali o pět branek. Sotva
jsme se dostali na dostřel, hráči
svými individuálními chybami
a nekázní ve střelbě nechali sou-
peře znovu získat pohodlný ná-
skok. Přerov má jasně nejpoma-

lejší tým ligy, ale my toho
nevyužili a vítězství jsme jim do-
slova darovali,“ objasnil porážku
kopřivnických házenkářů trenér
Ivo Vávra.

Sestava a branky Kopřivnice:
Žingor, Chalupa - Meca, Střelec 2,
Jan Gřes 4, Petřík, Jiří Gřes 2,
Bajgar 7, Reček 9, Schäfer, Mičola
1, Prepsl, Hojník 3/2, Žižkovský 1;
nejvíce branek Přerova: Veřmi-
řovský 8/1, Hradil 8/1, Frančík 6;
sedmimetrové hody: 3/2 – 3/2; vy-
loučení: 9 – 6; další zápasy 19.
kola TP extraligy mužů: TJ
Cement Hranice - HC Gumárny Zu-
bří 30:25, HK A.S.A. Město Lovo-
sice - HBC Ronal Jičín 29:25, Ta-
lent M.A.T. Plzeň - HC Dukla Praha
22:23, HC Zlín - HCB OKD Kar-
viná 20:26, Handball KP Brno -
SKP Frýdek-Místek 28:28.

FBC Vikings Kopřivnice - FBC
BRZDY CZ Česká Lípa 4:7
(1:3, 2:3, 0:1)

K o p ř i v n i c e  (cab) - Po
jasné výhře kopřivnických flor-
balistů nad Paskovem další vítěz-
ství bohužel nepřišlo. Tentokrát
Vikingové nestačili na favorita
z České Lípy, se kterým svedli
souboj v sobotu 8. února na do-
mácí palubovce.

Kopřivnickým úvod zápasu
nevyšel. Hosté se dostali do ve-
dení už ve druhé minutě a laxní
hru Vikingů pak potrestali z proti-
útoku druhým gólem v šesté mi-
nutě. V závěru první třetiny do-
stala Kopřivnice možnost přesi-
lové hry a zásluhou Sladkovského
ji dokázala využít. Česká Lípa
však znovu odskočila na dvou-
brankový rozdíl osm sekund před
vypršením hrací doby. Ve druhé
části utkání sice Kopřivnice již
tolik nechybovala a opticky vy-
rovnala hru, ale znovu to byli
hosté, kteří se trefili do černého.
Vikingové odpověděli ve 39. mi-

nutě, když Podlezl znovu využil
početní převahu a snižoval na 2:4.
Kopřivničtí bojovali, vypracovali
si i několik šancí, skórovat se jim
však nepodařilo. Naopak pátý gól
přidala Česká Lípa ve 44. minutě
střelou ze tří čtvrtin hřiště. Ko-
přivnice znovu zareagovala
a Sladkovský svou druhou trefou
v utkání korigoval skóre na rozdíl
dvou branek. Hosté však přidali
Kopřivnickým na cestu do šaten
šestý gól. Poslední dvacetiminu-
tovka už moc podívané nepřine-
sla. Kopřivnice si vypracovala
pouze několik šancí a České Lípě
již jen stačilo pozorně bránit. Je-
diný gól třetí třetiny vstřelili v 54.
minutě hosté. Ti měli v závěru
k dispozici dokonce trestné stří-
lení, ale kopřivnický brankář
Pinďák byl úspěšný.

„Nemám k zápasu co dodat.
Kromě využitých dvou přesilo-
vých her jsme toho moc nepře-
dvedli. Soupeř nás předčil ve
všem a jeho vítězství je naprosto
zasloužené,“ zklamaně okomen-

toval utkání trenér Marek Jehlár.
Branky Kopřivnice: 17. a 38.

Sladkovský, 29. Podlezl; sestava Ko-
přivnice: Pinďák - Řeha, Podlezl,
Sladkovský, Baďura, Kresta, Lon-
gauer, Kubátko, Rebroš, Lichnovský,
Vávra, Opatřil, Klemens, Z. Matúš, J.
Matúš; další výsledky 20. kola I. ligy
mužů: Spartak Pelhřimov - Florbal
Ústí 6:7p, FbK Svitavy - Paskov
Saurians 18:6, 1. FBK Rožnov p. Rad-
hoštěm - TJ X3M Sokol Královské
Vinohrady 7:5, FBŠ Hattrick Brno -
FBC Start98 10:4, SK Bivoj Litvínov
- TJ Znojmo LAUFEN CZ 3:5.

H o r n í  B e n e š o v , K o -
p ř i v n i c e  (cab) – Předčasně
skončila cesta kopřivnických ho-
kejistů v play-off krajského pře-
boru. Ve čtvrtfinále se utkali s tý-
mem Horního Benešova, který
v sérii hrané na dva vítězné zápasy
vyhrál 2:1 a v podstatě tak ukon-
čil Kopřivnici soutěžní sezonu. Na
programu je pak ještě tzv. do-
datkové play-off, kde se spolu
znovu utkají týmy ze druhého až
desátého místa o televizi Sony. 

K prvnímu zápasu čtvrtfinále
zajížděli kopřivničtí hokejisté
v úterý 4. února do Horního Be-
nešova. Po celou dobu utkání byla
Kopřivnice lepším celkem, který
více bruslil a udával tempo hry. Ze
soupeřova hřiště si tedy odvážela
zaslouženou výhru 4:2. Hned
druhý den však hokejisté o vítěz-
ství přišli. Za Kopřivnici totiž na-

stoupil Filip Chvostek, který ne-
měl odehráno 50 a více % utkání
v základní části. A takovému hráči
nastoupit v play-off pravidla ne-
dovolují. Kvůli této administrativní
chybě byl nakonec zápas kontu-
mován ve prospěch soupeře.

Druhé čtvrtfinálové utkání se-
hráli kopřivničtí hokejisté ve
čtvrtek 6. února na domácím ledě.
Diváci, kteří na stadion zavítali,
určitě nelitovali. Po první třetině,
která byla víceméně nemastná
neslaná, vedla Kopřivnice záslu-
hou Kameníčka a Goly. Prostřední
část utkání už nabídla pohlednější
akce i více branek. Nejprve se ve
28. minutě trefil pod víko Suchý.
Poté Kopřivnice využila ve 33. mi-
nutě přesilovku, když Chalupa za-
metl puk do prázdné brány sou-
peře. Ve 39. minutě krásně nahrál
Horák Suchému a ten prostrčil puk

za záda gólmana Horního Bene-
šova. Šestou kopřivnickou branku
přidal v poslední minutě kličkou
do bekhendu Horák. Poslední dva-
cetiminutovka začala ve stejném
tempu jako ta druhá. Už ve 42. mi-
nutě zvyšoval Kameníček na 7:0.
Poté přišlo pár vydařených akcí
Horního Benešova, ale vše po-
chytal bezchybný Unzeitig. Ko-
nečnou podobu výsledku pak sta-
novil v 51. minutě Jedlička. „Byli
jsme v zápase mnohem lepší než
Horní Benešov, takže jsme vyhráli
zaslouženě, i když pár chyb tam
kluci vytvořili,“ zhodnotil zápas
trenér HC Kopřivnice Václav
Slabý. „Byli jsme lepší i v Horním
Benešově a je to velká škoda, že ta-
kovou hloupou chybou jsme se při-
pravili o vítězství. Už mohlo být
rozhodnuto,“ litoval na závěr tre-
nér.

V sobotu 8. února cestovala
Kopřivnice k rozhodujícímu čtvrt-
finálovému zápasu znovu do Hor-
ního Benešova. Vstup do utkání
měli lepší domácí. Více se tlačili
do útoku a skórovali už ve třetí mi-
nutě. Kopřivnice dostala příleži-
tost vyrovnat při dvojnásobné pře-
silovce, bohužel ji ale nezahrála
podle svých představ. Ve druhé tře-
tině převzali otěže zápasu kopřiv-
ničtí hokejisté. Několik vylože-
ných šancí však spálili, naopak
Horní Benešov nezaváhal a třemi
brankami zvýšil náskok už na 4:0.
V poslední třetině tlak Kopřiv-
nických nepolevoval a v 52. mi-
nutě zkorigoval stav utkání na 1:4
Kameníček. Do konce zápasu se
však již skóre nezměnilo, a do dal-
ších bojů tak postoupili domácí.
„Kluci bojovali, v tom jim nemůžu
nic upřít. Bohužel nám chyběli dva

dobří hráči a Hornímu Benešovu
chytal vynikající gólman. Dostali
jsme tři smolné branky a bylo roz-
hodnuto,“ ohlédl se za utkáním tre-
nér Slabý. Kapitán mužstva Bohu-
slav Hruškovský ještě doplnil:
„Chtěli bychom poděkovat našim
fanouškům, kteří nás přišli podpo-
řit do Horního Benešova a vy-
tvořili nám téměř domácí atmo-
sféru.“

Statistika čtvrtfinále play-off
krajské ligy mužů: TJ Horní Bene-
šov - HC Kopřivnice 5:0 kontu-
mačně; sestava Kopř: Unzeitig - Pe-
tružálek, Kostelník, Mach, Bílek,
Gola, Hruškovský, Jašek, Horák, Bar-
tošák, Suchý, Chvostek, Merenda,
Štěpják, Kameníček, Chalupa, Jed-
lička, Gonos, Kropka; další výsl. 1.
čtvrtfinále KP mužů: SK Karviná -
HC Rožnov p. R. A 8:3, HK Šumperk
- HC Rožnov p. R. B 14:0, HC Stu-
dénka - HK Krnov 0:5 kontumačně.

HC Kopřivnice - TJ Horní Be-

nešov 8:0 (2:0, 4:0, 2:0); branky
a asistence Kopř.: 6. Kameníček
(Merenda), 11. Gola (Bílek, Mach),
28. Suchý (Horák), 33. Chalupa (Me-
renda, Petružálek), 39. Suchý (Horák),
40. Horák (Štěpják), 42. Kameníček
(Gonos), 51. Jedlička (Kropka); se-
stava Kopř.: Unzeitig (Bouša) - Gola,
Gonos, Kostelník, Kropka, Jedlička,
Štěpják, Mach, Hruškovský, Jašek,
Bartošák, Bílek, Suchý, Merenda,
Chalupa, Kameníček, Horák, Petru-
žálek; další výsl. 2. čtvrtfinále KP
mužů: HC Rožnov p. Radhoštěm A -
SK Karviná 3:12, HC Rožnov p. R. B
- HK Šumperk 2:6, HK Krnov - HC
Studénka 7:2.

TJ Horní Benešov - HC Ko-
přivnice 4:1 (1:0, 3:0, 0:1); branky
a asistence Kopř.: 52. Kameníček
(Suchý); sestava Kopř.: Unzeitig -
Hruškovský, Merenda, Jašek, Jed-
lička, Gonos, Kostelník - Kropka,
Gola, Bílek, Bartošák, Horák, Suchý,
Štěpják, Chalupa, Kameníček; další
výsledek 3. čtvrtfinále KP mužů:
HK Šumperk – HC Rožnov p. R. B
6:2.
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I. liga mužů po 20. kole
1. Litvínov 20 13 2 2 3 135:101 45

2. Česká Lípa 20 12 2 2 4 122:80 42

3. Hatt. Brno 20 12 1 3 4 129:92 41

4. K. Vinohr. 20 12 1 2 5 141:97 40

5. Znojmo 20 10 2 4 4 125:97 38

6. Ústí 20 10 2 2 6 113:99 36

7. Svitavy 20 7 4 1 8 121:128 30

8. Rožnov p. R.20 9 1 0 10 107:115 29

9. Kopřivnice 20 4 3 0 13 88:117 18

10. Start98 20 4 2 1 13 87:120 17

11. Pelhřimov 20 3 2 2 13 86:130 15

12. Paskov 20 1 1 4 14 74:152 9

T. Extraliga po 19. kole
1. Plzeň 19 15 1 3 497:391 31

2. Lovosice 19 15 0 4 537:454 30

3. Hranice 19 12 0 7 531:513 24

4. Dukla 19 11 1 7 519:481 23

5. Frýd.-Místek 19 11 1 7 523:515 23

6. Jičín 19 11 0 8 467:438 22

7. Brno 19 10 1 8 491:477 21

8. Karviná 19 10 0 9 506:490 20

9. Zlín 19 6 0 13 456:499 12

10. Zubří 19 5 0 14 491:540 10

11. Přerov 19 4 0 15 485:590 8

12. Kopřivnice 19 1 2 16 489:604 4

Kopřivničtí hokejisté nestačili na Horní Benešov a v play-off končí

Letošní ročník Ámos Cupu ovládl tým Getafe
K o p ř i v n i c e  (cab) – Fut-

salový tým Getafe ovládl v letoš-
ním roce již druhý turnaj. Tentokrát
získal trofej XX. ročníku Ámos
Cupu, který hostila v sobotu 8.
února sportovní hala E. Zátopka.
Klání, pořádané Janem Slezákem,
se zúčastnilo celkem dvanáct týmů
rozdělených do tří skupin. Z nich
do čtvrtfinále postoupilo osm muž-
stev a favorité v něm nezaváhali.
Lokomotiva Gangsters přehrála
tým Ganža 4:1, celek FU Kopřiv-
nice zvítězil vysoko 6:2 nad Ex-
trem Team, Bari vyhrálo 3:0 nad
RS teamem a Getafe vybojovalo
vítězství 2:0 v duelu s Evertonem.
Semifinálová utkání pak nabídla
dramatické souboje. Tým FU Ko-
přivnice těsně porazil Lokomotivu
Gangsters, a to výsledkem 2:1.
O druhém finalistovi musely roz-
hodnout po remíze 1:1 mezi Getafe
a 1. FC Bari až pokutové kopy
a v nich byl celek Getafe lepší.
O třetí místo rozhoduje v Ámos
Cupu vždy divácky atraktivní pe-
naltový rozstřel a v něm bylo
šťastnějším týmem 1. FC Bari. Ve
finále si to pak rozdali Getafe a FU
Kopřivnice. K vidění byla spíše
opatrná hra vycházející z urputné
obrany. Když už se zdálo, že na
řadu přijdou znovu penalty, v po-
slední minutě se svou jedinou bran-
kou v soutěži trefil Michal Dobiáš
z Getafe. Hráči FU ještě zkoušeli
power play, ale těsně před koncem
utkání brankář Getafe kopem přes
celé hřiště potvrdil vítězství svého
týmu. Cenný pohár převzal z rukou

pořadatele Jana Slezáka kapitán
mužstva Martin Kapsa.

Výsledky Ámos Cupu 2014
(Kopřivnice, 8. 2., XX. roč.): skup.
A: EXTREM Team - Rybí 3:0, - RS
team 1:2, - Lokomotiva Gangsters 1:1,
Lok. Gangsters – RS team 2:0, - Rybí
3:2, RS team - Rybí 3:2, pořadí: 1.
Lok. Gangsters (6:3) 7 b., RS team
(5:5) 6 b., EXTREM Team (5:3) 4 b.,
4. Rybí (4:9) 0 b.; skup. B: UEFA -
Everton 3:0, - Javor 3:3, - FU 1:2, FU
- Javor 1:0, - Everton 4:0, Javor -
Everton 1:3, pořadí: 1. FU (7:1) 9 b.,

2. UEFA (7:5) 4 b., 3. Everton (3:8) 3
b., 4. Javor (4:7) 1 b.; skup. C: Bari
- Getafe 1:2, - Chupaderos 8:0, -
Ganža 3:1, Ganža - Chupaderos 7:0,
- Getafe 1:0, Getafe - Chupaderos 3:0,
pořadí: 1. Bari (12:3) 6 b., 2. Getafe
(5:2) 6 b., 3. Ganža (9:3) 6 b., 4. Chu-
paderos (0:18) 0 b.; čtvrtfinále: Lok.
Gangsters - Ganža 4:1, FU - EX-
TREM 6:2, Bari – RS 3:0, Everton -
Getafe 0:2; semifinále: Lok. Gang-
sters - FU 1:2, Bari – Getafe 1:1 (5:6
na pokut. kopy); o 3. místo: Bari -
Lok. Gangsters 4:2 na pokut. kopy; fi-

nále: Getafe - FU Kopřivnice 2:0;
kon. pořadí: 1. Getafe, 2. FU Ko-
přivnice, 3. 1. FC Bari, 4. Lok. Gang-
sters, 5. Ganža team Trojanovice, 6.
RS team, 7. UEFA, 8. EXTREM
Team, 9. Everton Záv., 10. Javor Bor-
dovice, 11. Rybí, 12. Chupaderos
Štramberk; král střelců: Z. Čapek (1.
FC Bari) - 7 branek; sestava vítěz-
ného Getafe: M. Kapsa, M. Mazoch,
R. Březina, J. Špaček, R. Galia,
P. Kramoliš, D. Mikolanda, M. Do-
biáš, L. Vlček; rozhodčí:
Z. Ovšák, M. Pustějovský, I. Bár.

Florbalisté stále drží devátou příčku
P r a h a ,  U h e r s k ý  B r o d ,  T ř i n e c  (cab) - Další dvě Velké

ceny a MČR juniorů absolvovali krasobruslaři FSC Kopřivnice, ale na
medailová umístění nedosáhli. O víkendu 25. a 26. ledna se jela Velká
cena Prahy, na které měla Kopřivnice zastoupení pouze v kategorii ju-
niorek. Nikol Zátopková obsadila pěknou pátou příčku, Antonie Jaro-
ňová skončila dvanáctá. První únorový víkend pak měli kopřivničtí kra-
sobruslaři na programu Velkou cenu Uherského Brodu. Nejlépe si ze
závodníků FSC Kopřivnice vedl Jan Anděl, který obsadil v kategorii
nejmladších žáků solidní páté místo. O uplynulém víkendu se pak dvě
kopřivnické krasobruslařky zúčastnily Mistrovství ČR v kategorii juni-
orek. Lepší z nich, Nikol Zátopková, obsadila sedmou příčku. „Její umí-
stění relativně odpovídá tomu, na co v současné době má. V krátkém
programu chybovala v piruetě a volnou jízdu pak už zajela v rámci svých
možností. Kdyby se jí ale povedl kraťas, mohla být i pátá,“ litoval tre-
nér FSC Kopřivnice Evžen Milčinský. Druhá kopřivnická závodnice
Antonie Jaroňová pak skončila ve stejné kategorii až na 22 místě.

Z výsledků VC Prahy (Praha, 25. - 26. 1.) - kat. juniorky: 1. P. Ši-
můnková (KK Stadion Praha), 2. M. Zorklerová (TJ Auto Škoda Ml. Bole-
slav), 3. P. Rambousková (KK Stadion Praha), ...5. N. Zátopková, 12. A. Ja-
roňová (obě FSC Kopř.). Z výsledků VC Uher. Brodu (Uher. Brod, 1. - 2.
2.) - kat. nejml. žačky: 1. K. Pekařová (HC PSG Zlín), 2. K. Zhmutská (USK
Praha), 3. J. Bajzová (HC PSG Zlín), ...19. T. Urbanová, 27. T. Matějková (obě
FSC Kopř.); kat. nejml. žáci: 1. L. Buksa (BK Uh. Brod), 2. R. Musil (TJ
Slavoj Č. Těšín), 3. A. Špatenka (BK H. Králové), ...5. J. Anděl (FSC Kopř.);
kat. ml. žačky: 1. A. Štramberská (HC PSG Zlín), 2. T. Houšková, 3. J.
Kwiek (obě TJ Slavoj Č. Těšín), ...18. K. Šnyrychová, 19. A. Andělová, 27. L.
Závadová (všechny FSC Kopř.); kat. žačky: 1. A. Kresničerová (BK Variace
Liberec), 2. A. Drdová (HC PSG Zlín), 3. M. Španělová (BK Uh. Brod), ...10.
K. Kostelníková, 12. D. Závadová (obě FSC Kopř.). Z výsledků MČR juni-
orů (Třinec, 8. - 9. 2.): kat. juniorky: 1. A. Dušková (USK Praha), 2. A.
Janiczková (HCO Třinec), 3. K. Světlíková (SK Kraso Uh. Hradiště), ...7. N.
Zátopková, 22. A. Jaroňová (obě FSC Kopř.).

Zátopková na MČR sedmá

Mužstvo Getafe vybojovalo pod vedením kapitána Martina Kapsy vítězství v Ámos Cupu 2014 a tato trofej
přibude k té z turnaje O putovní pohár Tatry.                                        FOTO: KRISTINA ČABLOVÁ

Házenkáři se topí se čtyřmi
body na samém dně tabulky

Lenka Masná
zaběhla limit
na halové MS

K o p ř i v n i c e  (cab) - Už
potřetí ve své kariéře se zúčastní
odchovankyně kopřivnické atle-
tiky Lenka Masná halového mis-
trovství světa. To letos pořádají
polské Sopoty ve dnech 7. až 9.
března. Kvalifikační limit Masná
zaběhla 30. ledna na mítinku
v Düsseldorfu, kde vyhrála závod
na 800 m v osobním rekordu
2:01,69 a porazila mimo jiné i loň-
skou halovou mistryni Evropy
Natalyu Lupu. Tímto časem se tak
Masná zařadila na páté místo v le-
tošních světových tabulkách.
Nominační kritérium Českého
atletického svazu 2:03,00 pře-
konala o téměř sekundu a půl, a to
i přesto, že běžela prakticky sólo
závod. „Limit není nijak přísný,
takže jsem si byla stoprocentně
jistá, že jej zaběhnu. I tréninky to
naznačovaly,“ zhodnotila výkon
z Düsseldorfu Masná.


